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HUSanrna MOD TE 350/95 .

~ INFORMAZION! GENERALI

" il presente catalogo serve per richiedere con esaﬁez’;‘m paﬂ: o ncamb:o

Nelle ordinazioni indicare: -
1) it numero di codice dei particolari seguito ddla descnz:me _
2) it colore per i pezzi verniciat o comunque colorati; T~
3) il numero di matricola del mo!ocsdo s!ampeghato sul cannotio di sterzo.” - .
Le indicazioni desua @ sinistra gl !anscono ai lati del veizolo rispetto ! sensn di max‘cia.
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GENERAL INFORMATION

The present. spare parts list enables one to order exactly the rnghx space pms
When orderisig specily:

1) the part’s code number followed by its description;

2) indicate cblou for painted or couloured parts;

3) the mnetorcycla's serial number, stamped on the steering head.
Heferencas 1o right and laft appiy to the vehicle in terms of its direction of niovement.
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INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander correclement les pidces de rechange.
Les commandes doivent 8tre passées 2n indiguant:

1) le numéro de code des pidces détachées suivi de leur description;

2) le couleur des pidces peintes ou coulords;

3) le matricule de la moto, estampillé sur la tige du guidon.

Droite et gauche sont les cotés du véhicule par rapport au sens de la marche.

e
Loppria
KU spaiio?

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Erzatzteilkatalog dient 2ur genauen Angabe der Teile bei Ersatztellbestellungen
Bei Ersatzbesiellung ist folgendes anzugeben: ]

1) Die Bestelinummer der Ersatzteile mit der entsprechenden Beschreibung;

2} Farbe fir lackierte und farbige Teile angeben;

3} Die Sseriennummer des Motorrads, die am Lenkrohr eingepragt ist.

Die Angaben rechts und links beziehen sich auf das Fahrzeug in Fahrrichtung.

INFORMACIONES GERFRALES

ti prasente catdiogo sirve para pedir con e.xacntud las partes de recambic.

Enlos pedidos se debe indicar:

1) el nimero de cédigo de lapartey a oonnnuaadn la dascripcion;

2) ol color para las piezas barnizadas o coloreadas;

3) el nimero de matricula de la motocicletu, estampado en s lubo de d:recc:én

Las indicaciones derecha e izquierda se refiaren a los lados del vehiculo respecto del sentido
de marcha.
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NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS: A_ SN

F.m.  :Fino 2ia matricola - Un#V.{N - Jusqu'ais matricule - Bis zu Matrike! - Hasts-\a matrici'a ,

D.m. :Dalla matricola - From V.LN. - Du matricule - Vom Matrikel - Dezda la mairfcula
Z :n* denti, number of teeth, nu méro denis, Z&hne nummer, nlimero dientes

A : Avustria, Austria, Autriche, Osterreich, Austria
AUS : Australia, Australia, Austratie, Austra'ien, Australia
8 : Belgio, Belgium, Belgique, Belgien, Bélgica

BR : Brasile, Brazi, Brasile, Brasikien, Brasii

CND : Canada, Canada, Canada, Kanada, Canadé

CH : Svizzera, Switzerland, Suisse, Schweizer, Suiza N
D : Germania, Germany, Allemagne, Deutschiand, Alemania

E : Spagna, Spzin, Espagne, Spanien, Espafia

F : Frandia, France, France, Frankreich, Francia

GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Groos Britan, Gran Bretaiia

| 1 ltalia, haly, Italie, ltalien, ltaka

TA : Tahili, Tahit;, Tahiti, Tahiti, Tahiti he

USA ;. Stati Uniti & America, United States of America, Etals Units d'Amenque
Verenigte Staaten von Amerika, Estados Unidos

SF : Finlandia, Finald, Finlande, Finnland, Finlandia

Hn° dr\matnoola iniziale del modello TE 350/ 95 & 3AE003805

'l
The mlfra! sznal number for the TE 350 / 95 model is 3AEOO:!80.,
Le matncu!e initial du modele TE 350/ 95 ast 3AE003805
Die Seriennummer des Modells TE 350 7 95 beginnt mit JAE003805

£1 n° de matricula inicial de la motocicleta TE 350 / 95 es 3AE003805

e

Dati indic.2tivi soggetti a modifiche senza impegno di preavviso.

All data ar¢ subject o modification without prior notice.

Données in.“catif sujet au modifications sans obligation de préavis.
Anderungen \'erbehalten.

Catos indicative s sujstos a modificaciones sin compromiso de preaviso.

&

N°CATALOGD-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.-chmoso:aooomnmumsws&uémmm-mse 1SSUED - November 94 - PAGE: IMF RNEENW&ﬂer’Q(-SEITEI-ERASGEGEBENNw«nb&:Q'PAGNAEMITIDANOVWBN

Bony,



e
‘ 'INDICE - INDEX - INDEX - INHALTSVERZEICHNIS - INDICE . TE
i B C 350/95
TE?!; Denominazione - Description Designation Bezelchnung Denominacion .~ Pag
* ATFREZZD DIASSISTEMZA ...oeretnenns SERVICE TOOLS ...ccroerrreerern - OUTILS D'ASSISTANCE ......oonircrnnsnsennns HILFAUSRUSTUNG .......c.coovemrmemmsmsmnmnsenneenns HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA ............... 5
2 TESTA, CILINDRO...... oo CYLINDERHEAD, 104 {R110]3; UR—— CULASSE, CYUNDRE ...oooreenrencensseesenee ZYLINDERKOPF, ZYLINDER ................. e CULATA, CILINDRO corvenree s 7
3 DISTRIBUZIONE..........cvmmmsmrmsssisssmsnas VALVE TIMING ..ccocoooerererren s cecenenneenesescsine DISTRIBUTION .. ..ocerreerianirsens ..VENTILSTEUERUNG ............. DISTRIBUCION ....cooorvvessusssennes U §
4 PISTONE, MAN@MELLISMO ....................... PISTON, CRANKSHAFT ........coovssmmmmimmmnnnns PISTON, VILEBFIEQUIN ......c.ooremrstsarnne KOLBEN, KURBELWELLE .........concrnreee. PISTON, PALANCAS e 15
g RAFFREDDAMENTO , ........ COOLING — seeneremsessnes AREFROIDISSEMENT .....oviveinnrrnsansenens WASSERKUHLUNG ................ O ENFRIAMIENTO ......cooneermmminmimnmensnionssissnns 17
6 SEMICARTER DESTRO.......cnvvcernnenee. eeree. RH. HALF CRANKCASE .....oconnarrnnc e CARTER D. ... ccocsrnscmmsmnemrenscmsaessnsesssnens GEHAUSEDECKEL R, ...cooneremmsmsennessrsnes BANCADA DER. ..... 21
7 SEMICARTER SIN., AYVIAMENTO ............ L H. HALF CRANKXCASE, STARTING ........CARTERG., DEMMARRAGE .......cccocovnsvenres ‘GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER .......... BANCADA 1ZQ., ARRANQUE .....oocevrren %5 |
< CAMBIO, COMANDO CAMBIO, ......cocovvsse TRANSMISSION, SHIFTER., ......covvvuesennnnnn. BOITE DE V'TESSE, COMMANDE DE ....... WECHSELGETRIBE, GANG - ........ccovevennneee CAMBIO, MANDO CAMBIO, .......corermserenrenene K]l
FRIZIONE 1 CLUTCH P VITESSE, EMBRAYAGE SCHALTUNC. KUPPLUNG ENBRAGUE
9 MCCENSIONE .o rnnssnnsas e wone AU ¢ 1 10, O LYRRU Y F e L — oreneamasenaarans ZUNDUNG .....cvecnrrnerrnnes OO ENCENDIDO ooovevnrreresseinesscosssmssssssnsssnssennes 7
10 CARRURATORE S 0711210213 [ De— CARBURATEUR .o retrsseseesnssssaenraeenee VERGASER ......ooerccrnimrnnsiicsssssssasssseenes CARBURADOR OO 39
11 FRLTRO.ARA AIRFILTER ..cuuerevcmniirnncrinnne FILTRE AIRE ..couverenrcvcinciossnssserssssssssssens AIRFILTER......cosvrumsmmmmscermmsemsssssssassssasssssss FILTRODE AIRE ..c.coooov et srsnsnsssseneeraes 45
12 TELAIO,PEDARE........ s FRAME, FOOT RESTS ..ot CADRE, REPOSE PIEDS .......cccovsrvverrirnnns RAHMEN, FUSSBRETT .....ccoconvemnnnsrrinernnns BASTIDOR, REPOSAPIES .........cnuuimrmirnns 47
13 SOSPENSIONt ANTERIORE .......conneee FRONT FORK ASSEMBLY .......ccconseurmserrnne SUSPE NSION AVANT .......coovemmmmmmnnrsensnines VORDERTELESKOPGABEL ........cveurnns SUSPENSION DELANTERA ........ccrerenrirnene B3
14 FORCELLONE ... e SWING ARM ..ot nrrrenssnsssiasassessanse FOURTHE . oeeeecnnnrnennmmssssscssarenssssasees GABEL .oooooecevecsesenssesnsssansssase e ggassnssssnses HORQUILLA ......ovvnrtcssnciarnnsinss sssasiraens 57 1
15  AMMORTIZZATORE +NSTERIORE .......... REAR SUSPENSION ....cocccvmrrncrrnncrareens SUSFENSION ARRIERE .....ccoovveomeresersineee HINTERHAUFHANGUNG «k .......... SUSPENSION TRASERA ... o
16 LEVERAGG! SOSPENSIC. ‘& POST. .......... REAR SUSPENSION LINKAGE ...........c... LEVIZR SUSPENSION ARRIERE ............... HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG .PALANCA SUSPENSION TRASERA............. 62 '
17 MANUBRIO ECOMANDL......... oeeceiinnns HANDLEBAR AND CONTROLS ................ GUIDON ET COMMANDES.............c.ccoo.... LENKER UND STEUERORGANE ....ooco. MANELAR Y MANDOS oo oo 67 |
18 FRENOIDRAULICO POSTERIOK S .......... REAR HYDRAULIC BRAKE.........ccccovurnrerunnee FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE ............... HINTERBREMSE .......cconnnriinrmnnemnianssnses FRENO HIDRAULICO TRASERO ... averere €9
19 PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA... .......PANEL, FENDERS, SEAT .....ccoocvimemssernecnns P/AANNEAU, GARDE-BOUES , SIEGE........... STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL ............. PANZLES, GUARDABARROS, SILLIN ......... 73
20 SERBATOO ... . .FUEL TANK - FESERVOIR ...omnnreeccscnscmcnssissnnnnasnnns KRAFTSTOFFBEHALTER .....ooueueverevenniarsssr: DEPOSITO GASOUINA ...ooo v eencnssnsnnnssne 75
26A  SERBATOIO MAGGIORATO........oveee. s UEL TAIiL(_ 0117515774 S — 'AESERVOIR A CARBURANT MAJOR. ....... MABTANK .....ooonrirrreccresinnssssasiscnns, e DEPOSITO GASOLINA AUMENT. ....cconannenee 7
21 SCARKCO - EX,'AUST SYSTEM........ .TUYAU D’ECHAPPEMENT .....c..cccunrvsvnennnns P10 U2 3T 2 R ——— TUBO DE ESCAFE ... crssrnmssmnssssarree 79
22 FRENO IDRAULICO ANTERIORE ...........FRON. HYDRAULIC BRAKE ...occorrnen ..FREIN HYDRAULIQUE AVANT .........ccccun. VORTERBREMSE .........ccovneernernens .FRENO HIDRAULICO DELANTER ) ..ccoonns 81
22A  RUOTA ANTERIOFRE ......cooonicruenne enessessane FRONTWHEEL ... ORI o (o 141 =3/.\'/. ') (O —— {0131 113127, 0 J0 R eemm—— RUEDA DELANTERA .ooverereeraesessssssisessssenn 83
23 RUOTA POSTERICEE ....cooeseeccrrirnenn REARWHEL' . ....eirinrnsrmsesssanns seves ROUE ARRIERE. HINTERRAD eearassasr s R aneaseats RUEDA TRASERA . .87
24 CONTACHLOMETH;, LIBRETTO! 'SO ...... SPEEDOMETE:™. CWNER'S MANUAL, ......COMPTE-XLOMETRES, EMPLOI ............. TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG .CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE ......91
E MANUTENZIONE, AWISACUSTICC  HORN D'ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE INSTRUCCIONES;, AVISADOR ACUSTICO
25  IMPIANTOELETT., PORTATARGA ........... ELECTRY" SYSTE#, PLATE HE4 DEFL....... INSTALLATION ELECT, PORTE-BALAI....... ELEKTR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER ...... INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA ... 93
PORTANUMERO NUMBER HC.DER POSTE-NOMBRE NUMMERTRAGER PORTA NUMERO
28 FRECCIE e e esresnscass BLINKER covetnennecee OO CLIGNOTANT ........ SO BLINKER ...ooooneenreeneemmssssssissssinsnsesnsnssssrssssone INTERMITENTE . 97
27  DECALCOMANIE .......ccovuvurvmnicmmsrecenns TRANSFER ......concmiirirnss vaee recssssssases b S o0 T L ——— ABZIEHBILD ....coocevvunsmsecannsssmnenssssmsarssssaseess CALCOMANIA ........covvnee et 9

IR Y
t
Y

N-CATALOG” i-SA'%ﬁ.»‘d.GGNo.-Nr.CATALOGUE%&ATALQGN?»WCATA[.OGO:&OOQ?QB?Q?AG”-%AEMES: QNovembm'Sd-PAGEISS!}!”E_D-November'M-PAGEIMPR!MEENovembfe‘gd-SE!TEHERAS(?EGEBENI\bvemher'SQ-PAG!NAEMITlDANmiemme | I 2]



- H’uquarna‘ M'OD.TEVSSOJVI_'QS .

TAVOLA - DRAWING
- TABLE - BILD - TABLA

HUSQVARNA

pre

{
¥
"
)
N°CATALOGO-CATALOG No.-Nt.CAfALOGlE-~ KATALOG Nr.-N°GATALOG O : 800079879 PAGINA EMESSA Novembre 94 - PAGE BSLEU-WWQ-PAGE IMPRIMEE Novembra'94- SEITE HERASGEGEBENNovember 94 -PAGINAEMITIDANoviembre's4 [ 4
\.\ . .
“;t%"'_«t.‘ [

N “ang




s e e s

ATTREZZ! DI'ASSISTENZA - SERVICE TOOLS DAL
OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG TABLE 350/ 95
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA TABLA .

| .

Nete |Pos. N. Cod. % an Valdnk
Notes| No. Code No. Qly Vabot
Notes| N. Nr. Code Qe \]
[Marke findex Code Nt - M.ge Gukig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION ) BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad Valdez

1| 151794701 | Estrattore basamento Crankcase puller Extracteur catler Kurbelgehduse-Auszizher | Extractor carler 1
2 | 151965301 | Chiave per esagono incassato | Allenwrench Clé hexagonale Sechskanteinsteckschiisse! || Liave d2 Allen 1
3 | 161513302 | Estratiore volano Flywheel extractor Extracteur pour volant . Auszieher fiir Schwungrad Extractor volante 1
4 | 151980501 | Estratt. ingranaggio lato frizionej Clutch gear puller Extract. engr. cOté embrayage | Auszieher Kupplungszahnrads | [Extr. engran. lado friccion 1
5 | 1515591-01 | Supporto per montaggio Supp:t for assy Support pour montage Halterung fir Montage porte por el montaje 1
6 | 151413401 | Estrattore braccio oscillante Swing aim puller Extract. bras oscillant Schwingarm-Abzieher xtrzclor brazo oscilante 1
1 7 1 800080126 | Riferimento fasatura volano Flywheel tir.'ng mark Repére réglage volant | Markierung der ] Fleferencia fase volante i
‘ | Schwungradssteuerzeiten
8 | 1517949-02 | Attrezzo per volano Tool for flywheel Outil pour volant Vaorrichtung idr Schwungrad H rramienta para volante 1
10| 800070637 | Attrezzo mont. albero motore | Installing tool. cranksha.t left | Qutil %»ur montage vnlebrequm Werkzeug Ior Montage der Hérramnenla mont. eje motor 1
nel carter sinistro dans le demicarter G Kuurbelwelle im L. Gehaduse carter izq.
11'] 8000 39524 | Chiave di fermo mozzo frizione | Clutch hub retaining wrench | C'ét d'arret moyeau embrayage Eag&mngsschlussel der Lla\ bloguear cubo friccién 1
12| 1519882-01 | Chiave per nippli Wrench for nipples Ci pour nipple Schigssel fir nippel Llave para nipple 1
13 151984701 | Gancio per molle Spring hook Crochet 1.5ur ressort Federhaken Gancho para resorte 1
. . .
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TESTA, CILIMORO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

A
s

DRAWING
CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER TABLE
CULATA, CILINDRO _ s 350/95
Note |Pos. H. Cod. | Q14 Vasma
e anl
Jum . dox Code Ne : ’ M.ge Gulig
MastPos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGHATION BESHRERUNG DENOMINACION C.ad Valdez
1 | 61N115135 | Dado Nut Eciou Mustter Tuerca 2
2 | 800063838 | Guarnizione Gasket Gzmitue Dichtung Junta 1
3 | 1615358-01 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
4 | 161533201 | Prigioniero Stud bolt Prisonnier Stiftschraube Prisionero 2 |
5 | 800062218 | Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta .
6 | 800067744 | Tenditore | Tensioner ~ ~ . Tendeur Zylinderspanner Tensor 1
7 | 800068589 | Valvola scarico Exhaust valve | Soupape d'échappement Auslass-Ventil Vélvula de escape 2
8 | 161170801 | Bussola Bushing Ciouile Buchse Manguito 2
g | 800063817 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1 S
10 1615294-01 | Guidavalvolz. Vale guide Guide-soupape Ventilfithung Guia-valvula 4 7
11] 1615286-C1 | Mollaintema Sprirg Ressort Feder Resorte 4
| 12 161502501 | Mofia esterna Spring {Ressort Feder Resorte 4 7
13| 161529601 | Scodefino Cup Curetle | Teller Cubela 4
14 1615023-01 | Semicono Half cone Demi-cone Halb Kegel Semi-cono | 8,
15| 161535101 | Dade Nut Ecrou | Muiies Tuerca /g,-*
16| 8000 63649 | Raccorde Union Raccord Anschiuss Empalme , jf"l
+ 117} 1615303-01 | Anclo di tenula Seal ring | Bague d'étanchéilé Dichtungsring Anillo de retencisn 4
4+ | 17| B00OC 75584 | Ancho di tenuta Sealring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 4
18] 1615359-02 | Vite Screw Vis Schraube Torniko / 1
20| 800047708 | Spina elastica Pin - Goupitle Stift Clavija f/ 2
’ ;,f:/
21 | 8000 42278 | Dadc: Nut Ecrou 1 Mutter Tuerca 1
22| 6GON107335 | Vite Screw Vis -Schraube Tomilo 2
24 | 8980 75766 | Corpo pompa Puispbody Corps pompe FPumpenktirper Corpo borita 1
25 | 8000 668G7 | Pattino catena Chain shder Glissiére Gieitbabn Plato cpdena 1
. . ¥
Fd ,_a-’
. a4
26 | 800045194 | Rosefta piana Washer Rondete i Scheibe el 1
127 § 600068520 | Vaivola aspirazione Inlet valve Scupape admission Einlass-Ventil Alw4a aspiracion 2
l7 ,
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TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER TE
CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER 350 / 95
CULATA, CILlNDHO N
el s I sl v
Notes|N. | MNr.Code i i o Vi
Code Nr | . . ,. 1 . M ge Gkl
Notas | Pos. \ N, Cod. DENOMINAZIONE IRANE _.  DESIGNATION l,/BESHREV&MNG lQEle NEGION Cad Validez
28 | 800059942 | Anelio OR 0-Ring Bague OR 0-Ring Lo OR 1 e
29| 800069156 | Rosefta piana Washer Rendetle Schete fandela 4| ’
30| 8000 78668 | Coperchio e lesia Cover zni head Couvercle 2t culasse Daker und Zyiingewopt Tapaecuata -1
31| 8000 78765 | Tubetto Pipe pE Rofr Tubo L
N : .
32| B0O0O 18422 | Anello OR O-Ring Bague O O-Ring Anillo GR 3
33| 8000 66558 | Fascetta ™. Clamp Colfier Schelle Bandz. 1
34| 60N102510 | Vite N Screw Vis t Schraube Tomi' 2 1.
35| 60N102557 | Vile = Screw 1Vis Schvavbe - Tomudo 2
36| 8000 59940 Ane!odi \ Snap ring - Bague d'arrét Haltering l An 10 elatico &2 retencion 4
37| 161795501 3 Bushing Douille Buchse M.nguito 2 |
38 | 800053339 Aneilo di tenut Seal ring Bague d'étanchéité Uichtungsting Mm de retencion 1
39| 60N10 7335 Screw Vis Schraube Tormilo 2
40| 60N102511 | Vite Screw Vis ", Schraube " Tomilo 5
41| 8000 78388 | Assieme miolore Engine assy Moteur complet Motor kpl. Molc: compl. 1
42| 8000 70994 | Ciindro mmpletg Cylinder assy Cylindre compl. Zylindes kpl. Cilintro compi, 1
43} BA00 63644 | Guamizione ! Gaskel Gamitve Dichtung Junta |
44 | 800008536 ! Roseda piana ) Washer Hondele Scheibe Arandela 2
45| 800066395 | Raccordo Unvon Raccord | Anschiuss Empalme !
46| 800069792 | Grupo guarnizioni molore Gasket se! - Groupe gamitures | Dichlungsatz | Grupo juntas 1
47| 8A00 15960 | Rosefta Washer Rondele | Scheibe Arandela 1
48] 800024319 | Prasiina Plate | Plaquetie Piatichen | praca K
43| 8000 19783 | Aneto OR O-Ring . | Bague OR ' 0-Ring E Anidlo OR 1
50 | 80A0 66222 | Raccordo Union + | Raccord Anschiuss * Empaime 1
51| 8AD0 60415 | Giranie Rolor < | Couronne Laukrad ! Rotor 1
| 4 = In2hemativa 4+ = In alemaiive + = Enallernaive 4+ = Die Auswahi | 4 = Enalernativa
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DISTRIBUZIONE - VALVE TIMING

TAVOLA

DRAWING TE
DISTRIBUTION - VENTILSTEJEHFUNG Tglt}f 350/ 95
DISTRIBUCION 41 TABLA
- |
How Poa.| . N.Cod. Cia Vasdna
La:: w1 e | an| va
Mo prs| WG | DENOMINAZONE nave | DESIGNATION. BESHREIUNG DENOMINACION ol Vake
! 1| 800002124 | Cuscinetio | Bearing | Roulemen: Lager Cojinele 2
2 | 800073150 | A':roa camme ! Camshaft Arore distribution Nockenwele Eje distnbucién 1
3 | 800076461 | ingraraggio condotio | Criven gzar Engranag:2 conduit Zahnrad Engranaje conducto 1
4 | 1615266-02 | Vite Screw Vis Schraube * | Tomikto 2
5 | 8B0035794 | Cztena diskibuzione | Chain Chaine Kette Cadena [ 1
| 6 | 52N115658 | Posella elastica Spring washer Rondete slastique: | Federscheibe Arandela elstica 2
7 { 161504901 | Vite di registro Adjusting screw Vis de 14 glage ' Verstellungschraube Tomillo de regulacion 4
8 | 161504301 ' Busscla Bushing Douille Euchse Manguito 4
9 | 1615096-01 | Bilancere di scarico complelc | Exhaust rocker-arm assy | Cultn:ter r échappement comil.| Kipphobe! Auspulirohr kpl. Balancin de escape compl. 1
|10} 161515601 | Dado - Nut ' Ecrou Mutler Tuerca. 4
{11} 161504501 | Cuscinetts a rullini Keedli bearing Roulerant 3 aiguilles Nadelkafig Cojincte de rodillos 2
121 161509501 | BHancere i aspuraz one compl.| Intet rocker-arm assy | Cuibuterss d'aspiration compl. | Kipphebed Ansaugen kg:. Balancin de aspiracion compt. | 1
13| 161504201 | Pemo Pin Pivol Boizen Pemo 2 |°
14 | 800059939 | Anello OR . { O-Riny Bague (R O-Ring | Anilto OR 2
151 161539301 | Tappo ' g Bouchon Verschiuss ‘ | Tapon 2
16| 161512103 | Coperchio registi | Cover Couverrie Deckel /| Tapa 1
17 ] 16150361 | Suamizione | Gaskel Gamitu2 Dichturg ‘.‘ﬁnta 2
181 GONtD 7236 | Vite Strew Vis Schraube Tomillo 3
197 1615141-03 | Tubetio Tube Tuyau Rohr Tubo 1
20| 800037299 | Fascetta Clamp Coliier Schelle Banda 1
21| 1615128-02 | Jonlenilore vapor basamento | Crankcase vopours 2up ‘Cuve vz pewrs carler Dampigefass im Kurbeloehdusd Contenedor vapores clrier !
221 61N1 15195 | Dado Nut Ecrou ;| Mitter Tugrea 1
23| 1615408-01 | Leva | Lever Levier [ Hoabes ' Palanca i
24| 161512301 | Motz  Spring Fessor | Foder Resorte 1
25| 16503502 | Coperchic dezompressore Cover 1 Cotversie Deckel Tapa 1
L § 26 5@1‘1!3 2513 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 1

’i
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DISTRIBUZIONE - VALVE TIMING e TE
DISTRIBUTION - VENTILSTEUERUNG TABLE 350 / 95
DISTRIBUCIZ N TABLA 1‘
N%»‘;.:Pu.l N. Cod. Quk | Vawj
Notis | No. Code No. qly Valdh
Nciesl N Ne. Code Qe Validit
M.k bt ax Code Nr ‘ ; M.ge Gult
t as {Pos. N. Cod. DENOM MAZ'ONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vaﬁdl}z
27| 1615084-01 | Pemo : Pin Pivol Bolzen Perno 1 |
28| 161508501 | Carnma decompressore Cam Came ocken Excéntrico 1 |
29 | 8000 21375 | Arello di fenmo Step ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencion 1 ‘
30| 6ON10 2517 | Vite Screw Vis ' Schraube Tomillo 2 /
31| 60N102514 | Vite Screw Vis Schraube Tornifio 1 |7
32| BON10 2511 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 8 o
331 69N10 2927 | Vite | Screw Vis Schraube Tomillo 2 N
34 | 8A00 15960 | Rosetta piana Washer Pordelle | Scheibe Arandela 2 |
35| 800059941 | Arzlio OR 0-Ring Bague OR 0-Ring Anillc OR 1 j
26| 62N1 15504 | Rosetia piana Washer Aondelle . Scheibe Arandela 13 |
37 | 62N1 13567 | Roselta piana Washer Ror:delle Scheibe Arandela 1 |
38| 800046831 | Fascet's Clamp Coliier { Schelle Banda ;2 ,'
|
|
39| 8000 54368 | Rosefta | Washer Rondelle Scheibe Arandela 2 !
40| 1579854-01 | Ass. coppia bilanceri Rocker-arm pair assy Couple culbuieur compli. Kipphebelpaar kpi. - Pareja balancin compl. 1 /
42| 8AU0 72289 | Alzavalwla Valve kifter Levée de soupape Ventilautheber Alza valvula 1
431 800072290 | Molla Spring | Ressort Feder Resorte 1
| |46 870010789 | Fiosena Washer | Rondete Scheibe Arandela 1|
| 1471 800050322 | Roselta dirasamento Sp.0,3 | Washer Rondelie Scheibe Arandela 2 ,’
47| 8A050322 | Roselta ci rasomento Sp.04 | Washer , Rondeke Scheibe Arandela 2| !
47| 8B00 50322 { HoseHta di rasamento Sp.0,5 | Washer - Roncielle Scneibe Arandela 2 /
* 47| 8C0050322 | Roselta di rasamento Sp.0,6 | Washer | Rondele Scheibe Arandela 2 l,’
T /
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PISTONE, MANOYELLISMO - PISTON, CRANKSHAFT oG e/
FISTON, VILEBREQUIN - lz(OLBEN, KURBELWELLE T&E‘ff 350/ 95 ]
PISTON, PALANCAS TABLA
Note |Pos. N. Cod. Q.ta Valdih
Notes| No. Cods No. - Q.y Valdllx
Notes| N. Nr. Code Q.te Validit
|Markeindex Code Nr M.ge Guttig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG - DENOMINACION C.ad Vakdez
2 | 8A00 28183 | Rosefta di rasamento Sp. 0.3 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 | 8C0028183 | Rosetta di rasamento Sp.0,5 | Washer Rondelle Scheibe 1 Arandela 1
2 | 800028183 | Rosetta di rasamento Sp. 0,6 | Washer Rondelle Scheibe “Arandela 1
2 | 8F00 28183 | Rosetta dirasamento Sp.0,8 | Washer .| Rondelle Scheibe Agandela 1
2 | 6H00 28183 | Rosetta di rasamento Sp. 1,0 | Washer Rondelle Scheibe Araxfr‘agela 1
'3 A3 | 161509801 | Linguetta Woodruff key Clé woodruff Federkeil Lenglata 1
i 41 151371301 | Linguetia Woodruff key Clé woodruff Federkeil Lenglieta 1
9 | 800071200 | Albero molore completo Crahkshaft assy Vilebrequin compl. Kurbewelle kpl. Cigienial compl. 1
10 | 8000 63840 | Biella completa Connecting rod compl. Bielle compl. Pleuelstange kpl. Biela rnotor completa 1
111 1615355-01 | Aneilo di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencién 2
12 161537001 | Spinotto Gudgeon Axe Bolzen ferno 1
16| 800070936 | Pistone completo @ 84 Compl. niston Piston complet Kolbe, kpl. Pistén compiato 1
17 | 8000 63811 | Ingranaggio distribuzione Gear Engranage Zahnyrad Engranaje 1
18 ; 800061275 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
191 800059539 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
20 ; 800059540 | Rosetta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
211 800077716 | Kit segmenti Circlip kit Kit segment Kolbenring kit Kit segmento 1
",
|
!
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- RAFFREDULMENTO  COOLING YA CTE
A REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TAME 350/ 95
t ‘ ENFRIAMENTC A 350/95
. . Goet. ".’4; . : ( ' ' vm

l £ » ' - HI
‘ , ot DENOMINAZIONE NAME | OEMGMATION | DENOMINACION - c| &
AUB: .86 | Radiatcre Dx. completo R radiztor compl. Radiatewr D. compl. R., Kihies 1%, |
3 L |6 { 60NTu 255 | vire : Vigm - B 1
. 117800053802 | Bussola Rushing _jDouile T Buchse Manguito 2
' ' 18 | 800059803 | Go:aming Rubher na Piéce cacuichouc Gummisticy p | Junta de goma 5

{9 | 800059801 | Rosetta piana Washer Renciefle Scheibe | Arargela 5

.10 ¢ 8000 62725 | Vite Screw Vis Schiraube Torriillo 3

(i1 800066858 | Distanziaie | Spacer Entietoise Distanzstiick Separador 1

12| 800066850 | Tuix: | Pipe Tuyau Schiauch Tubo 150 I

13| 800057242 | Fasceta Clamp Collier Schet. Banda 2

14 | 8000 66851 | Tubo cilindre radiatori Pipe Tuyau “zhiauch Tubo 1

15| 600068666 | Fascetta Clamp Coliier i Schelle Banda 6

16| 800027679 | Fascetia Clamp Cofier /  Schelle Banda 1

17| 8000 68402 | Anello di guida Ring Bagre °/ Ring Anillo 1

18 | 800G 67445 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gr:mmistiick Junta de goma 1

19 | BCO0 79618 | Convogiiatore Dx. Right side parel Flanc droit/ Rechte Flanke Laterai derechn 1

20 | 8000 79619 | Convogliatore Sx. Left side panel | Flanc gavche Linke Flanke Lateral izquierdo 1

2i ! B0A0 67248 | Griglia Dx. R H. grile Grile D.- Giter R. Parilia der. 1

22! B0A0 60164 | Grigia Sx. L. gritle Grifie G. Gitter L. Pariflaizq. 1

23 | 800060873 | Dado a graffetia Nut Ecrou}.:'/ Mutter Tuerca 4

24| 20007762/ | Boccola | Bush Douille Buchse Casquillo 2

25 | 80C062727 | Vite Screw Vis/ Schraube Tomillo 2

26 | 800062725 | Vite Screw Vi Schraube Tomiflo 10

] .,
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N

RAFFREDDAMENTO - GOOLING | | Javoua
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG | TABLE
ENFRIAMENTO TABCA

1 | | , ou Voloxd
! _ * ) v

27| 8C00 62725 | Vite Screw Vis Schraube - ~ | Tomito R
28| 62N1 15519 | Roselta piana Washer Rondele Scheibe : Arandela 1
23| #00060925 | Snessore | Spacer . ~ |Enteoise | Distanzstick .| Serarador ]

it

2 | T800060925 | Spessore - -7 L Bpes o= Entretoiseie . CoVEsmaLel L Tl Do L RIS SRR N
31| 80C0 454595 | Rosetta v -t 'Washer T, - fHondelie . . . s ihe | et Nrdndela 1 8 ;
32| 8A00 72284 | Ass.tibo . - - [ Pipe " uyau . Schiauch | e, i
1

33| 800079620 | PanneloDx. Right side panel “*{ Flang droit - Rechte Flanke | Lateral derectio |
34 18000 37283 | Vite | | Screw -~ |Vis ! Schraube ' Tornillo 10

g

35| 62N115547 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe '} Arandela 10
36 | 800079621 | Pannello Sx. | Leltside panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral izquierdo 1
37| 8000 36467 | Vite Screw Vis Schiraube Tornillo 4
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\\
_ : '
SEMICARTER DESTRO - R.H. HALF CRANKCASE N | DRAWNG g
CARTER D. - GEHAUSEDECKEL R. Y j TANLE 350/ 95
BANCADA DER. % TABLA _
Y
N N gyl
N Ne. Cade C Qe » m
Cade Ne M.ge Guitly
Pes. N.Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C. Valder
| 1 | 8A00 48188 | Molla Spring Ressort Feder Fesorte 1 |
2 | 8A00 55532 | Bussola Bushing Douile Buchse | Manguito - 1
3 | 151372602 | Anelo di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilo de refencion H
| 4] 800028182 | Cyscineto Bearing Roulement = |
i 1585004378 | Cuscietio, Biaring » -{Rodement = ' 55Ty e T Celris A 1] 3
| 5 | 6ONT0 2513 | Vite Screw - ivis e | Tomito : 4!
| 7fs0M102520 vwe” 0 | Serew. Vs Schraibe - « | Tomit ’ 6 =
8 | 161472891 . | Gommino - Rubber pad Fiéce cdouichoue Gummistick .- Junta de goma N "
S | 62N1 15504 | Rosétta piana V.asher Rondefle Scheibe <. Arardela 8
10| 800068195 | Bussola Bushing Douille |Buchse Manguitc - 1
11] 800C 75700 | Raccordo con magnete Union Raccord Anschluss Empaime 1
12| 8000 19609 | Guamizione -.. Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
13| 60N102515 | Vite - Screw Vis Schraube Torniflo 2
14| 1611816-04 | Coperchio Cover Couvercle _ Deckel Tapa 1
15| 60N10 2510 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16| 8000 65653 | Tubo Pipe Tuyau Schiauch Tubo 1
17| 800059977 | Anello di tlenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
18{ 800066281 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 800045183 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 800021480 ' Rosetta Washer Rondelle Schebe Arandela 4
21| 66N0 21211 | Anel'. i fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencion 1]
22| 800063830 | Pignon2 Z=15 Pinion Pignon Hitzel . ! Pifién 1
22| 8000 63827 | Pignone Z=12 (in dotazione} : Pinion (lo issue) Pignon (en necassaire) Ritzel (ausristungsteile) Pifidn (en dotacion) 1
4 [ 23| 800065464 | Giunto per calena Regina ‘Coupling Joint Kupplung Junta 1
4 23| 800079789 | Giunto per calena DID Coupling - |Joint Kuppiung { Junta 1
4+ |24 | BAOQ 65442 | Calena con OR Regina Chain with OR Chaine avec OR Keite mit OR Cadena con OR 1

21
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SEMICARTER DESTRO - R.H. HALF CRANKCASE

I B

CARTER D. - GEHAUSEDECKEL R. 3‘;\3 5; 7 95
BANCADA DER. *
‘New [Pon.|  N.Cod. on Volaw
E L3 X 2| =
H Coado Ne M.g0 Guhly
Pos. N.Cad. DENOMINAZIONE NAME DESIGMNATION DENOMINACION c.u Valdey
+ | 24| 8C00 79783 i Chaine avec OR Cadena con OR 1
25| 8000 19768 Roulement Cojinete 1 ‘
26| 5000 63819 Prisonnier Prisionero 4
151501402 Gamine Junta '
v (Bague démeoi Ao gFeieneidn - L | 10
|Levier - Palarca - T R
Ecrou Mumar Tverca 13
‘|32 161458801 | Bussuia ‘Byshing ¢ Dovile - “|Buchse - Manguito ol
33| 161077701 | Bussola . - " Bushing Douilie Buchse Manguito 2 |
35| 8A0G'69777 | Carter molore accoppiati compl} Crankcase assy Carter compl. Kurberigehause kpl. Carter motor completi 1
36| 8000 60464 | Distanziale - Spacer | Entretoise Distanzsiiick Separador 1
37| 800023110 | AnefoOR 0-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1]
38 BAO0 36022 | Roselta di rasamento Sp.0,2 | Washer Rondefie Scheibe Arandela 1]
38| 8B00 36022 | Rosetla di rasamento Sp.0,3 | Washer Rondelle | Scheibe Arandela 1]
38 | 8C00 36022 | RoseMta di rasamento Sp. 0,4 | Washer Rondelte Scheibe Arandela 1
38 | 8D00 36022 | Rosetta di rasamento Sp.0,5 | Washer Rondesé Scheibe Arandela 1
39| 8000 75704 | Raccordo Union { Raccord Anschluss Empalme 1
+ = In allemativa 4+ = In altemative <+ = En allernative 4+ = Die Auswah! 4+ =t allernativa

o

i
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - LH. HALF CRANK’CASE.. STARTING

CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER 353' 795
BANCADA 1ZQ., ARRANQUE
M. Cad, Qu | /alldiok
s | | x| i=m
Cade N . : M.ge Gullig
. NGt Denounm NAME OESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad Validez
! 1 1 §O0D 69769 | Tappo Plug Beuchon Verschiuss Tapon 1
| 2 | 3000 28182 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojnete 1
3 | 800059975 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Copnele 1
*| 4| 800059976 | Cuscinetio Bearing ; Rovlement Lager | Cofinete. R N
) - ;.; o ' i “;.‘ K . —' "(w_b o . - B Jir__» :; [ o i 5"’ j_,‘
5 1800561265 1 wiclia | Sprirg Ressort- -~ .~ .. |Feger— " &= Resorte AU B -
|61 %000EM73 Sk Bal Bile oo Kuget - - | Estera -™- o
7| 161455008} Bussola< ierimento Bushing Douwle - »} Buchse - | Manguiio 0T
8 ! 1610776:01.. | Bussola di sferiments Bushing Doulie < Buchse Manguite 1
110] 161077701 | Bussola | Bushing Douille Buchse Manguito 1 Tl
11} 161458801 ; Bussola Bushing Douville - Buchse Manguito 1:
12| 8AD0 69777 | Carter moiore accoppiati complj Crankcase assy Carter compl. Kurberigehause kpl. Carter motor completi 1
132’ 1611650-03 | Guamizione Gasket Gamitue - Dichtung ‘ Junta 1
14| 16i5348-01 | Valvola lameNare Reed valve Soupape lamellaire Ventil lameNar Valvuia laminar 1
151 1615105-01 | Supporio Support Support Halterung Soporie elastico 1
16| 6ON10 2866 ! Vite Screw vis Schraube Tomiko 2
17| 8000 68686 | Tencicalena dislr. Chain adjuster Tenceur de chaine . Xettenspanner Tensor de cadena 1
18| 161535802 | Vite Screw Vis | Schraube Tomio 1
19| 1513726-02 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'élanchéité | Dichtungsring Anilio de retencion 1
20 | 8000 26970 | Vite Screw Vis Schravbe Tomille 1
121 161168601 | Seletiore cambio - Selector Selectewr Waehler Selector com. 1
22| 1511892-01 | Molla Sphing Ressort  Feder Resorte 1
23} 161468302 | Sattarelio Chick Chquet Skrumhaken Sakarelo 1
24| 1611684-01 | Moa Spring Ressort Feder Resorte T
25 | GON101079 | Vike Screw Vis Scivaube Tomilo 1
26 900006385 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 2
271 161121601 | Bussola Bushing Douile Bchse Manguito 1
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - LH. HALF CRANKCASE, STARTING

~' TE
CARTER (.., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL .., ANLASSER / 350 / 95
BANCADA 12Q., ARRANGUE ‘ /
Nu. Pee.,  N.Cod. /7‘ lom Valdea
. {Netes] Ne. Code No. / Oy v
N | Ni.Code . J Ofe Valdy
mu- Code Ne ] . { / . M.ge Guhig
Netas |Poa. | N. Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREHJNQ / DENOMINACION C.x Validaz
28 ( 16$1271-01 | ingranaggic di rinvio Gear Engrar.age Zahead [/ Engranaje 1
29| 8OO0 4C449 | Cusciretto a ruini Weedle bearing | Routement & aiguilles Nadelkaig Colinete de rodilios 2 |
30| 800038110 | Rosetta di rasamento Sp.0,3 | Washer Rondetle Scheibg’ Arandeia 1
30| 860038110 | Rosetta d rasamenio Sp.0,5 | Washer Rondefle Scheie Arandela 1
R . 4 4 . ".‘- ) ) . _.‘ 4/4 . . | .
|30 ero0 381 m«; | Rosetta di rasamento Sp.1.0 | Washer ~ |Rondefie feibe . Arandela x
a1} 66N021205" | Anello di fermo < | Stopring ., Bague damét ltering - | Anille de relencion - 1 -
32161539101 | Ingranaggio avviamento Drivan gear Engranage conduit . : /Zahnrad Engranaje conducto 1
33| 161168001 | Sattarelio Click Cliquel ) Strumh«xen | Sattarelo. 1
| : . "/' I - T
[34] 161168101 | Moila Spring Ressort -, | Feder Resorte 1
35| 161167702 | Alberoav ...nsnto Starter crank shaft Arbre de démarrage / Kickstarterwelle Eje aranque 1
36| 800060475 | Anefto OR O-Ring Bague OR /| o-ning Anillo OR 2
37| 161636201 | Molla Spring Ressort K Feder Resorte 1
¢ = ] /
33| 161174601 : Albero pedale cambio Gearbox pedal shaft Arbre pédale change de vitess 2| Pr.dal Umsteuerungswelle Eie pedal cambio _ 1
391 1611708-01 | Spina di riferimento Pin Goupille / Stift Clavija 2
40| 800060474 | Anello OR O-Ring Bague OR / O-Ring Anillo OR 2
41] 800053340 | Obid Inspection plug Capuchon de in;’peclion Stopfen Portilla 1
42| 809068710 | Gommino | Rubber pad Piéce caoulchioue Gummistiick ' Junta de goma 1
44 | 6AD0 75764 | Coperchio trasmissione compl. | Cover Couvercle / Deckel Tapa 1
451 800027960 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
46| 8000235786 | Tappo Plug Bouchon/ Verschiuss Tapén 1
47| GON10 2512 | Vite Screw Vis Schraube | Tornillo 5
481 8000 68584 | Tampone ferma pedale Pad Tampon Stopfen Tampén 1
49| 60N10290G | Vite Screw Vis Schraube Torniko 2
50 | 6ON1C 2515 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
51| 800069983 | Leva cambio compi. Gearchange lever Levier odmm. vitesse Schalthebel Palanca del cambio 1
521 300066101 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - L.H. HALF CRANKCAS-E, STARTING

TAVOLA

DRAWING
CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER TABLE 353?95
BANCADA 1ZQ., ARRANQUE TABLA .
Luuo Pra. N. God on Valdid
Notes | No Code No Q.ty Vv
Notes| N. Ne. Code . Qe \
arke fndex Code N _ M.ge Guitig
Notas | Pos, N. Cod DENOM!NAZDNE NAME OESIGNATION BESHRE:QUNG DENCMINACION C.ad Yalds?
53| 800047763 | Bussofa Bushing Douille Buchse Manguit> 1
54| 60N102513 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
55| 8A0067216 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
56| 800068191 | Guarnizione Gasket Garitue Dichtung Junta - 1
57| 000060477 | Spradidtedmento. . [P lGougile v . | | Cavia v bt
58| 800079611 | Decal. "MAGNESIUM® "MAGNESIUM™ tim . .. = |Décal. "MAGNESIUM® Abziehbild "MAGNESIUM® . | Calcomania “MAGNESIUM 1
_{59| 1615377-01 | Tappo olio Oil plug ' |Bouchon huile [-Olverschraubung - Tapén aceite 1
60| 1615378-01 | Guarnizione Gasket ‘| Gamitue Dichtung - Junta 1
611 1611704-01 | Piasirina fine corsa Plate Plaquette Plattchen Placa 1
62| 1€11706-01 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
63 | 8000 60577 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
64| 800068174 | Mozzetto Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
| 65| 800069962 | Pedale awiamento cornpleto | Pedal Pedale Pedal Pedal 1
66 { 800031271 | Anelioc OR O-Ring Bague OR C-Ring _ Anilio OR 1
67 161108501 | Tappo Plug Bouchon Verschluss - Tapén 1
68 8000 58140 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
69| 6ON15 7335 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
70| 66N021203 | Anello di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencion 1
71} 800045794 | Roselta Washer Rondelle Scheice Arandela 1
1721 800060472 | Slera Bal Bille Kugel Esfera 1
4 A : _
od 73| 161108401 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
74| 8000 61269 | Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa 1
75| 60N10 2504 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
76 | 60N10 2898 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
77| 8000 66405 { Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
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{AMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH

TAVOLA

'DRAWING TE
BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE TABLE 350/ 95
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIO, ENERAGUE TABLA
Note [Pos. N. Cod. a.u Valdith
Notes| No. “.ode No. Oty V;
b A
m Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c.'s Vaidez
1 | 8000 69715 | Ingranaggio condutiore Driving gear Engranage conducteur Zahnrad | Engranaje conductor 1
2 | 800059965 | Dado Nut - Ecrou Mutter | Tuerca 1
3 ' 161531502 | Asta diforza Fork tube Barre de force Druckstab Varilla de fuerza 1
4 . 8000 54477 | Piattello Plate Plateau Teller Placa 1
5 | 800035780 | Cuscinetto assiale Bearing Roulement Kugellager | Cojinete 1
6 | 800035781 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 8000 54692 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
8 | 61N 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
9 | 8000 63425 | Forcella 3% vel. Fork Fourche Gabel Horquilla 1
10| 8A00 48137 | Mozzo frizione Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
111 8B00 61095 - | Disco conduttore Driving disc Disque conducteur Belagscheibe Disco conductor 7
121 8000 51148 | Disco condotto Driven disc Disque conduit Stahischeibe Disco conducido 6
13| 8000 48138 | Piastra spingidischi Plate Plaque Platte Placa 1
141 8000 71230 | Molla frizione Clutch spring Ressort embrayage Kupplungsfeder Resorte embrague 5
A | 14| 80C) 42473 | Molla frizione Clutch spring Ressort embrayage Kupplungsfeder Resorte embrague 5
15 6BNO 21509 | Slera Balt Bilie Kugel Esfera 1
16| 8000 21535 | Rosetta | Wasner Rondelle Scheibe Arandela 5
17| 60N10 1081 | Vite Screv Vis Schraube Tomillo 5
181 161236201 | Ingranaggio 22 AP. Main snaft 2nd gear Engrenage 2éme vitesse A.P. | Zahrv. f. 2, Geschw. Antriebsw.| Engranaje 2° velocidad Eje P. | 1
19| i612481-01 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstuck Separador 1
20 | 161248001 | Bussola Bushing ' - Douille Buchse Manguito 1
21| 161236301 | Ingranaggio 3* A.P. Main shaft 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A.P. | Zaher. f. 3. Geschw. Antriebsw.| Engranaje 3° velocidad Eje P. | 1
22| 16128420t | Roselta Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
23| 161239C01 | Ingran. 5%e 6% AP, Gear 5th - 6th speed Engranage 5éme 6éme Zahnrad 5. - 6. Gang Engranaje 5° - 6° velocided 1
24| G6NC 21211 | Anello di fermo Stop ring { Bague darrét Haltering Anilio de retencion 4
25| 161171701 | Rosetta Washer Rondelte Scheibe Arandela 4
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CAMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH

BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE 3 5;';’ 95
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE
[m. Pos. N. Cod. Qu Valdn -
Notes] No. Code No. Qly v
Notes] N. { - N Code Qe Validit
ache Jndex Code Ne M.ge Gultig

Notas|Pos. N, Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Valider

26 | 800063321 | Bussola Bushing Douile Buchse Manguito 1

27| 161183701 | Ingranaggio 4* AP. Main shait 4th gear Engrenage 4éme vitesse A.P. | Zahn. f. 4. Geschw. Antriebsw.| Engranaje4® velocidad Eje P. | 1

28 | 8000 89736 | Albero primario Main shaft Arbre primaire Haupiwelle Eje primario 1

29 | 8E00 30053 | Rosetta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

30| 1615368-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1

321 1611699-0t | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 2

33| 161238401 | Forcella cambio Fork Fourche Gabel Horquilla 2

35| 8000 35823 | Rufino Roller Aiguite Rolle Rodilo 6

36 | 800030326 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

37| 8000 60473 | Vite Screw Vis Schraube Tornio 1

38 | 8000 60472 | Sfera Bal Bille Kugel Eslfera 1

39| 1612699-01% ; Anello estemo Ring Bague Ring Andllo 1

40| 1611701-01 | Albero lorcelle cambio compl. | Driving shaft gearbox forks | Arbre comm. fourches trans. | Antriebswelle Schaltgabel Eje mando horquila cambio 1

41| 1612365-02 | Ingranaggio 2! A.S. Secondary shah 2nd gear Engrenage 2éme vitesse A.S. | Zah. f. 2. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 2° velocidad Eje S. | 1

42| 8000 63424 | Ingranaggio 3! A.S. Secondary shaft 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A.S. | Zah. {. 3. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 3° velocidad Eje S. | 1

43| 1512357-01 | ingranaggio 6* A.S. Secondary shaft 6th gear Engrenage 6éme vitesse A.S. | Zah. f. 6. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 6° velocidad Eje S. | 1

44| 161171501 | Ingranaggio 5 A.S. Secondary shaft 5th gear Engrenage 5éme vitesse A.S. | Zah. f. 5. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 5° velocidad Eje S. | 1

45| 8000 60463 | Alero secondario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje secundario 1

46| 1612388-01 | Ingranaggio 4* A.S. Secondary shah 4th gear Engrenage 4éme vitesse A.S. | Zah. 1. 4. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 4° velocidad Eje S. | 1

47| 1513714-01 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela ) 1

48 | 161241501 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1

49| 1612361-01 | Ingranaggio 12 AS. Gear 1st speed Engranage 1ére Zahnrad 1. Gang Engranaje 1° velocidad 1

50 | 8000 69729 | Coppia ingran. rasm. primaria | Set of malched primary Engrenages trans. prim. Stimraderpaar Copla engranaje trans. primang 1

51| 8000 36857 | Rosetta di sicurezza Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

52| 8A00 38350 | Roselta Washer .- Rondelle Scheibe Arandela 1

53 | 8000 36856 | Dado Nut Ecrou  Mutter Tuerca 1
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| A = Sur demande

CAMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRAMSMISSION, SHIFTER, CLUTCH DRAWING TE
BCITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE TABLE 350/ 95
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBID, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA
mIPNO: &.Codh Qun Validith
Notes| N. Nr.Cods | 83! 8:21
arka pnden Code Nr M.ge Guiig
Nodas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG CENDMINACION C.ad Valider
54 | 8000 69737 | Albero primario compieto Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje principal completo 1
55| 8000 60470 | Albero secondario compieto Layshaft compl. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle kpl. Eje secundario completo compt 1
56 | 8000 63822 | Bussola Bushing Doutlle Buchse Manguito 1
57| 800069722 | Campana frizione completo Clutch housing compl. Cage embrayage compl. Kupplungskorb kpl. (Gampana embrague compl. 1
A = Arichiesta A = Upon request A = Auf Anfrage A = Bajo pedido
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ACCENSIONE - IGNITION oaVOLe, TE
KLLUMAGE - ZUNDUNG TABLE
FENCENDICO TABLA 350795
Lm. Pos.|  N.Gcu. aun Vakdud
Notes| No, Code o. Oty V
Notes| N. Ne. Cr e Qe v
arke bndx Caxdo Ny M.ge _Guitig
Notas |Pos, N. Cud, L DENOMINAZIONE NAME DESIGNATY N BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valida
"'\ | 8u00 75451 | Bobina completa Coil compl. Bobine compl. Zindspule kpl. Bobina compl. 1
2 | BA0D 59964 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
3 | 8000 77391 | Altematore compl. Altemator compl. Alternateur compl. Lichtmaschine kpl. Altemador compl. 1
4 | 1615382-01 | Cappuccio candela Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
5 | 80C0 60559 | Coperchia accensione Cover Couvercle Deckel Tapa 1
6 | 60N10 2513 | Vite Screw Vis Schraube Torniko 3
7 | 800036137 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela 3
8 | 60N10 2487 | Vile Screw Vis Schraube Tornilio 3
+ |10 161538301 | Candela NGK Spark plug Bougie Zondkerze | Bujia 1
4+ | 10| 800077478 | Candela CHAMPION Spark plug Bougie Zindkerze Bujia 1
11| 8C00 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2 |
13| 62N4 15548 | Rosetta Wagher Rondele Scheibe Arandela 2
|/
14} 161527501 | Guamizione Gasket Garnitve Dichtung Junta 1
< = In altemativa 4+ = In altemalive + = En allernative + = En allernativa

o

4+ = Die Auswahi

”

L]
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CARBURATORE - CARBURETOR TE
| CARBURATEUR - VERGASER 350/ 95
i CARBURADOR
Nate {Pos. N. Led. w- QW Valldua
Ne. Cadi: No. Qy V.
E AR - gE| R
mm. cﬁu DENOMINAZIONE NAME {DESIGNATION BESHREIBUNG DENCAMINACION Cﬁ Validez
1 | BADO 55248 | Valvola gas 40/3 - Throttle vaive | Papilion de gaz Drosselklapx Vdivuia 1
2 1 8Q00:27910 | ‘Spilio conico K32 (3* tacca) Neecie Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico 1
: 3 | 8000 24058 | Polverizzatore 258 AR Fuel nozzle Putvérisateur Einspritzduse Pulverizador 1
4 | 6BCO 12041 | Getto massimo 138 Mair; jet Gicleur principal Haupldise - Chiclé maximo 1
5 | 80FOX)5761 | Getto minimo 58 ide jet Gicleur minimum Leeraufdise Chiclé minimo 1
6 | 80B0 12032 | Getto awiamento 65 Starting jet Gicleur de starter Starterdise Chiclé arranque 1
7 | BOAD 40596 | Getto pompa 30 Pump jet Gicleur pompe Pumpendiise Chiclé bomba 1
8 | 800G 25117 | Valvola a spifo 250 | Needle valve Soupz.pe & pointeau Nadelventil Vélvula de aguja 1
' 9 | 8000 34128 | Galleggiante ¢r.12,5 Float Flotteur 1 -Schwimmer Flotador 1
10 | 8000 67457 | Tubetto Tube Tuyau Rohr Tubo 1
11| 8000 23981 | Vite Screvy Vis Schraube Tomillo 2
12| 8000 40579 | Coperchio Cover | Couveitle Deckel Tapa 1
13| 8000 40587 | Pemo leva coman. pompa Pin Pivol Bolzen Permo 1
14 | 8000 35086 | Molla Spring Ressont Feder Resorte 1
151 8000 23979 | Fermagio Refainer Arret Klammer Abrazadera de sujecion 1
16 ® Guarmnizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
{17 | 800C 40586 | Motla Spring Ressort Feder Resorte 1
18| 8000 40585 | Leva coman. pompa Lever Levier Hebel Palanca 1
191 8000 12451 | Cappuccie Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
20| 800004103 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
211 80000 4104 | Dado Nut Eoroi Mutter Tuerca 1
22| 8000 32855 | Vite Screw Vis Schravbe Tomillo 1
23| 8000 40582 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
24 ® Guarnizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
, L &
25| 80C0 40581 | M2 Spring | Ressort Feder Resorte 1
26 | 8000 40580 | Dispositivo avviariento Starting device Dispositf de démarrage Startvorrichiung Dispositivo puesta en marcha | 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

: DRAWING TE
CARBURATEUR - VERGASER TABLE 350 / 95
CARBURADOR TABLA
Notes| No: | Gode R oy Vasdiy
Notas| N. Nr. Code Q.ie Valakt
arke fndex Code N- M.ge Gultin
Notas |Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGMATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Veiidez
27| 800057413 | Pomelio Knob Poignée Knopt Pomo 1
28 } 8000 12029 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
29| 8000 1203G | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
30 | 800023283 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
K} [ Guarnizione Gasket Gamitue o Dichtung Junta 1
32| 800040620 | Vite regolazione minimo Idling mixture adj. screw Vis réglage mélange de ralenti | Regulierschraube Torniflo requl. me zcla relenti 1
33| 8000 12034 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
34 | 800023985 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
35 ® Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta i
36 | 8GO0 40597 | Portagetio Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Porta-chiclé 1
37 ® Guamizione Gasket Garnitue Dichtung Junta i
38 ® Guamizione Gasket Garnitue Dichtung | Junta 1
39 | 8000 40595 | Valvoia mandata pompa Pump del. valve Soupape réfoul. pompe Pumpendruckventil Valvula envio bomba 1
40 ® Guarnizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
41| 800040592 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
42| 8000 40591 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
43 | 800040589 | Vite Screw Vis Schraube Tomnillo 3
44 | 8000 40590 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
45| 8000 40588 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
46| 800040594 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
47| 8000 40593 | Membrana pompa Pump diaphragm Diaphragme pompe Pumpenmembrane Membrana bomba i
48 ® Guamizione Gasket Gamitue Dichtung | Junta 1
49 e 1 Guamizione Gasket Garnitue Dichtung Junla 1
50 | 800038500 | Vaschetia Chamber - |Cuvatte Becken Cubeta 1
|5t ® Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
L 52| 800033211 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapon 1
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CARBURATCRE - CARBURETOR DRAWING TE
CARBURATEUR - VERGASER TASLE 350/ 95
CARBURADCR TABLA
Note |Pos N. Cod, Q.14 ‘Validith
Notes | No. Code No. Qty v
Noles| N Nr. Code Q.le Validi
[Marke index Code Nt _ M.ge Gultig
Notas {Pcs. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valide2
53| 8000 12645 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter -Filtro gasolina 1
54 | 8000 12046 | Pipetta Pipette Pipelte Pipette Pipa 1
55 e Guamizione Gasket Garnitue Dichtung Junta 1
56 | 8000 12048 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
57| 800040584 | Valvola asrirazione inlet vaive Soupape admission Einlass-Ventil Valvula aspiracion 1
58| 800023930 | Porfagetio Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Porta-chiclé 1
59 ® Guarnizione Gasket Garnitue Dichtung Junta 1
60 | 8000 32867 | Pemno Pin Pivot Bolzen Pemno 1
61| 800068110 | Busta guamizioni Gasket set Jeu joints Dichtungssatz Serie juntas 1
62 | 800067498 | Tubo sfiato Tube Tuyau Rohr Tubo 1
63 | BADO 63648 | Carburatore completo Carburetor assy Carburateur complet Vegaser, kpl. Carburador compl. 1
64 | 800063655 | Cometlo presa aria Pipe Manchon Muffe Tubo toma aire [
65| 8A00 40877 | Leva comando starter Lever Levier Hebel Palanca 1
1 66 | BAOO 67444 | Trasmissione comando starter | Starier wire Trasm. comm. starter Anlassen Kabel Transm. mando starter 1
67| 800042980 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
68 | 8000 67434 | Staffetta Bracket . Etrier Buegel Brida 1
69| 60N10 1048 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
71] 62N1 15503 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
* | 72| 8000 72092 | Kit omologazione ECE ECE homo!ugation kit Gr. homolog. ECE Ratifikation ECE Gruppe Kit homologacion ECE 1
* | 73| 80C0 24058 | Polverizzadore 262 AB Fuel nozrie Pulvérisateur Einspritzdise Pu.verizador 1
* | 74| 80C00 5761 | Getto minimo 55 idle jet Gicleur minimum Leeslaufdise Chiclé minimo 1
75| 8000 32866 | Fondello Bottomn Fond Bodenscheibe Casquillo 1
@ = Conlenuto nella busta ©® = Gasket bag No.61 @ = Dans l'enveloppe @ = im beutel d. Dichtungen | @ = En el saquito de
guamizioni Pos.61 a joints N 61 enthalt. Index 61 guamiciones P0s.61
* = Arichiesta * = Upon request * = Sur demande % = Auf Anfrage % = Bajo pedido
|
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FILTRO ARIA - AIR FILTER JAVOLA TE
FILTRE AIRE - AIRFILTER i 11 350 95
FILTRO DE AIRE TABLA - ' |
Luao Pos N, Cod. an “valonh
Notes | No. Code No. Quiy Valiohk
MNoles| N. Nt. Code Qe A\
arke pndex Code Nr . Mge G hig
Nolas {Pos. N. Cod. DENOMINAZIONS: NAME DESIGNATION BESHRAEIBUNG DZNOMINACION C.‘ad _{ Valdez
1 | 8A00 69782 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
2 | 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
13| 800055101 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
<1 5 | 800067970 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 1
6 | 800069783 | Filtro aria | Air lilter Filtre a air Luftfilter Filtro aire 1
7 | 8000 69784 | Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filtre Filterkafig Caja filtro 1
8 | 80004689C | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
9 | 80A0 75671 | Scatola filtro Air filter box Boite filtre Filterkasten Caja filtro aire i
10| 1515803-01 | Piastina Plate Plaquette Platichen Placa 1
11| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
13| 8000 75673 | Protezione Guard Protection Schutz Proteccion 1
14| 8F00 56515 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 1
15| 8000 75672 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme 1
16 | 8000 37906 | Fascetla Clamp Collier Schelle Banda 1
17 | 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 3
19| 8A00 60652 | Guamizione Gasket Garnitue Dichtung Junta L
20 | 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 4
21| 8000 56806 | Gancio adesivo. Hook Crochet Haken Gancho 1
(11
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS TE
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT 350/ 95 '
BASTIDOR, REPQSAPIES
...N:E S g
G | T
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vahdez
1 | 8A00 79348 | Telaio Frame Chassis Rahmen Bastidor 1
2 | 1513070-01 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete 2
| 3 | 800073140 { Pemo Pin Pivot Botzen Pemo 2
4 | 800069150 | Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa 1
5 | 62N1 15507 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
€ | 8AAD 72564 | Poggiapied Dx. R.H. foot rest support Suppoit repose pied D. R, Fussraster Prisioneros derech. compl. 1
7 | 80A0 72564 | Poggiapiedi Sx. LH. foot rest support Support repose pied G. L., Fussrasier Prisioneros compl. 1
8 | 64N1 20068 | Copiglia Spiit pin Goupille Splint Clavija - 2
9 | 8000 73341 | Moila Spring Ressort Feder Resorte 2
10| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuersa 4
11] 800066111 | Piastra molore Motor plate Plaquetie moteur Motorplatichen Placz motor 2
121 800033373 | Rivetio Rivet Rivet Niet Remache 2
13} 8000 80277 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
14| B0GO 62796 | Vite Screw vis Schraube Tomiko 2
151 8C00 69112 | Vite Screw Vis Schraube Tornilic 1
16| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
{17} 8000 63111 | Vites Screw Vis Schraube Tomillo 1
[ 18] B00D 75800 | Tetaio posierive Rear krame side Chassis arriére Sattelriicke Cuadro posterior 1
19| 8000 53433 | Rullo Roller Aiquille Rolle Roditlo 2
20 | 8000 63312 | Cuscinetio | Bearing Rovlement Lager Cojinete 4
21| 800059434 | Distanziale Spacer Enrelise | Distanzsiick Separador 2
22| 8000 41922 | Rivetio Rivet Rivet Niet Remache 2
23| 8000 43391 | Serratura an¥hrio Anti-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschioss kpl. Cerradura compl. 1
24 8000 35_?31 Chiave grezza Raw key Clef primitive Schidssel Liave 1
10 125] 800067720 | Supp. poggiapiedi Passegg. Dx| Support Support Haherung Soporte elastico 1
M |26] 800066652 | Poggiapiedi passeggero Dx. | R.H. foot rest support 1 Support repose pied D. R., Fusstasier __| Prisioneros derech. compl. - 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT 35: 595
BASTIDOR, REPOSAPIES
Nose |Pos. N. Cod. aun Valdk
Notes | No. Code No. Qty V.
e A
N:-: ‘g::.l N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION cz Valider
B |27} 800067724 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
W } 28| 800062572 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
I | 29| 8000 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2
BB {30 | 6ON10 2555 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
I {31 | 800078265 | Supp. poggiapiedi passeqg. Sx.| Support Support Hatterung Soporte elastico 1
W | 32| 800066651 | Poggiapiedi passeggero Sx. | L.H. foot rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisioneros compl. 1
W | 33| 800062727 ! Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
B 1 34| 800041459 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 2
B |35 62N1 15504 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
B | 36 | 64Nt 20048 | Copiglia Spiit pin Goupilie Spiint Clavija 2
W | 37| 8000 78447 | Kit poggiapiedi passeggero L.H. foot rest support kit Gr. support repose pied G. L., Fussraster Gruppe KA prisioneros compl. 1
M = Arichiesta 18 = Upon request W = Sur demande M = Auf Anfrage M = Bajo pedido
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY O, TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TROLE 350/ 95
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Lnu [Pos.|  N.Cod. on Valah
Noles | Ne. Code No. Q.y Vi
Nowes| N. Ne. Code Qe A/
arkelndnx Code Nr M.ge Guhig
Notas | Pos, N. Cod. DENGMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHACIBUNG DENOMINACION C.ad Valide:
| 1| 800080711 | Piastrina Plate Plaquetie Platichen Placa 1
2 | 8A0065503 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
3 | 800061068 | Molietta di tenuta Sprng Ressort Feder | Resorte 1
4 | 800078756 | Tappe Piug Bouchon Verschiuss Tapbn 1
5 | 800069040 | Testa di sterzo Steering head Téle direction Lenkkopt Cabezal de direccién 1
6 | 800069041 | Base ck sterzo con perno Steering crown with pin | Socle de direction avec pivot | Gabelbriicke mi' Bolzen Base de direccién con pemo 1
7 | 800062796 | Vite Screw Vis Schraube Tomiflo 8
8 | 800069345 | Ghiera registro cuscinett Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
9 | 800069315 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
10| 8000 79623 | Aneilo Ring Bague Ring Anillo 1
11{ 8000 73141 | Mozzetto inleriore Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
12 800060233 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistock Junia de goma 4
13| 800060234 | Rosetta piana ' Washer Rondelle Scheibe Arandeia 2|
14} 800053155 | Distanziale Spacer Erdreloise Distanzstuck Separador 2
15| 60N10 1219 | Vite Screw Vis ' Schraube Tornillo 2
16| 800061314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17] 800068516 | Mozzetto superiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
18| 8000 62733 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
19| 800062729 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
20| 3000 79624 | Anefio Ring Bague Ring Anilo 1
211 8C00 67997 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
22| 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
23 | GON40 2489 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
24 | 6IN4 15192 | Dado i Nut Ecrou Metter Tuerca 3
25} 8000 79532 | Prolezione sieli Dx. Guard R.H. Protection G. Schutz F. Proteccion der. 1
26 | 800079531 | Prolezione sieli Sx Guard LH. Protection D. Schutz L. Proleccidn izq. 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL 350/ 95
SUSPENSION DELANTERA
m-ll;: ﬁ Qoo as Valion
| S Cae an Vatel
u|  CodeNr Mo Gty
Pea. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME JOESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdez
271 800081190 | Tappo Dx. RH. Plug Bouchon D. Verschiuss R. Tapdn der. 1
28| 8000 70324 | Anellc OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
29| 8000 79535 | Gamba Dx. compl. R.H. fork leg assy Fourche compiele D. Telegabel Kpl. R. Horquila derech. compi. 1]
30| 8000 79534 | Gamba Sx. compl. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabe!, Kpl. L. Horguill izrda. compl. 1
31| 800081192 | Pomelio Dx. RH. Knob PoignéeD, Knopt R. Pomo der 1
32| 800081194 | Vie Screw Vis Schraube Tomifio 2
33| 800081174 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 800077373 | Scodefiino Cup Cuvelte Teller Cubeta 4
35| 800081173 | Molta k=4,2 ' Spring Ressort Feder ' Resorte 2
¥ |35} 800080205 | Molia k=44 Spring Ressort Feder Resorte 2
V¥ 135] 800080206 | MoNa k=4,0 Spang Ressort Feder Resorte 2
3| 600081171 | Tubets Pipe Tuyau Rohe Tubo 2
37| 800081170 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
38| 800070322 | Bussola Bushing Doulle Buchse Manguilo 2
391 800081176 ; Gruppo estensione Extension set Groupe 2xiension Dehnungsatz Grupo extension 1
40{ 800081168 | Segmenio Circlip Segment Colbenring Segmenio 2
41} 800081167 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 2
¥ | 42] 800080266 | Ofio forcella Front fork ol Hulle fourche avant Ol Kir die Vordergabel Aceite horquiladelantera 1
43| 8000 45436 | Cataciotro (D) Reflector (D) Catadiopirique (D) Ruckstrahler (D) Catafaros (D) 2
44 | 880057997 | Vite Screw Vis | Schvavbe - Tomillo 2
45| 800081188 | Tubo Dx. RH. pipe Tuyau D. | RotwR. Tubo der. 1
46| 8000 80315 | Decal. Trim Décal. Abziehbild Calcomania 2
47| 800081166 | Moka Spring Ressort Feder | Resorte 1
481 800081186 | Pistone D '} R.H. piston Piston D. Kobe R. Pisitn der. 1
49| 800061136 | Segmento Circip Segment Cobenring Segmento 2
50 800081182 | Spio Dx. R.H. needie Pointeau D. Nadel R. Pasador der. 1
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| SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY JAVOLA TE
: SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL T:;_'-DE 350/ 95
SUSPENSION DELANTERA TABLA |
| e Cess an Vaida
1 Cade Nr - M.ge Gulig
Notss[Pus.|  N.Ced. DENOMINAZIONE NAME DEGHATION BESHREBUNG DENOMINACION C.a¢ Vaidaz
51| 800081181 | Lamela Plale Lamefle Ptatichen | Laminilla 1
52| 800081178 | Dado Dx. R.H. nut Ecrow D. Mutter R. Tuerca der. 1
53] 500081165 | Vaivola Valvz Soupa-e Vensi Vivula 2
54| 500081164 | Anello OR O-Ring Bague CR O-Ring Aniio OR 2
55] 800081163 | Adatialore Adapter Adapler Adapler Adapler 2
56| 800081844 | Scorevole Dx. compl. R.H. siider assy Montant D. ~ompl. Bein, Kpi. R. Deskizable der. compl. 1
57| 800081162 | Raschiapeivere Dust scraper Racloir poud 2 Pulverabschaber Rascador de potvo 2
58| 800081161 | Anello di iermo Shop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencion 2
$9| 8000 70370 | Anello di lenuta Seal ring Bague de retenue Dichtring Anillo de retencién 2
60} 800081159 | Scode¥ino Cup Cuvette Teler | Cubeta 2
61] 800070328 | Bussola Bushing Douille Buchise Manguilo 2
62 | 8000 46510 | Vite Screw Vis Schravbe Torillo 2
631 800046511 | Rosetta Washer itondelle Scheibe Arandela 2
64| 800081191 | Tappo Sx. L.H. Piyg Bouchon G. Verschiuss L. Tapdn izrda. 1
65] 800081193 | Pomelio Sx. LH. Knob PoignéeG. Knopf L. Pomo izrda. 1
66| 800081177 | Gruppo compressione Compression set Groupe compressicn Kompressionsalz Grupo compresion 1
67| 800081189 | Tubo Sx. LH. pipe Tuyau G. Rohr L. Tubo izrda. 1
68| 8000 74224 | Scodelino Cup Cuvelte Teler Cubeta 2
63] 800081185 | Pisione Sx. L.H. pision Piston G. Kobbe L. Pisién izrda. 1
70} 800081183 | Spillo Sx. L.H. needie Pointeau G. Nadel L. Pasador izrda. 1
711 800081180 | LameNa Plate Lamele Platichen Leminita 1
72| 800074309 | Dado Sx. LH. nut Ecrou G. Mutter L. Tuerca izrda. 1
73| 800081845 | Scomevole Sx. compl. L.H. shider assy Montant G. compl. | Bedn, Kpl. L. Deslizable izrda. compl. 1
74| 800081156 | Gruppo guarmizioni Gasket set | Groupe garnitures Dichlungsatz Grupo juntas 1
¥ = Arichiesta ¥ = Upon request V¥ = Sur demande - W = Auf Ankrage ¥ == Bajo pedido
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FORCELLONE - SWING ARM OAVOLR, TE
FOURCHE - GABEL TABLE
HORQUILLA . 350/ 95
{
gt: N. Cod. N Qo Validih
No. Code Mo. Oty V
N, Ne. Code Qe v
are Code INe M.pe Gubig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valder
1 | 8000 76263 | Forcellone completo . Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horquitia compl. 1
2 | 800066196 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4 |
3 | 8000 72884 | Pattino catena Chain slider Glissiére Gleitbahn Plato cadena 1
| 4 | 8B00 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
5 | 62N1 15524 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
6 | 800072873 | Guidacatena Chain guide Guide-chaine Kettenfihrung Guia-cadena 1
7 | 80A0 74388 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 2
8 | 800052795 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo i
9 | 800075166 | Scodefino Cup Cuvette Tefler Cubeta 2
10 | 800008536 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
11| B0OC:67373 | Kit cuscinetti e anelli di tenuta | Bearing and seal ring kit Gr. roulemen.et bague de reten.| KugeRager und Dichtring gruppg Kit cojinete y anilto de retenciér] 1
12] 8000 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
13| 800064591 | Pemo lorcellone Fork pin Pivot fourche Gabelbolzen Pémo horquilla 1
14| 8000 20536 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
15 | 80A0 73456 | Guidacavo Cable guide Guide cable Kabetfohrung Guia-cable 2
16 | 80A0 73426 | Copricatena | Chain guard Carter de chaine Kettenkasten Cubre-cadena i
17 | B0A0 66202 fappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
13| 8000 71624 | Tendicalena lato dado Chain adjuster - nut side Tendeur de chaine cdtés ecrou | Kettenspanner Mutterseite Tensor de cadena lato tuerca | 1
18} 8000 71625 | Tendicalena lato pemo Chain adjuster - pin side Tendeur de chaine cdtés pivot | Kettenspanner bolzenseite Tensor de cadena lato pemo | 1
19| 1511249-01 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
2
20| 8C0061121 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2|
21| 8000 17810 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
22 | 80A0 67448 | Tappo Phug Bouchon Verschluss Tapén 1
23| 8A0067997 | Ve Screw Vis Schraube Tomitlo 2
24| 800059289 | Scodelino Cup Cuvette Teler Cubeta 3
25| 5000 69282 | Bussola Bushing _| Douitie Buchse Manquito 2
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FORCELLONE - SWING ARM OAVOLA. TE
FOURCHE - GABEL TABLE
HORQUILLA T 350/ 95
| Note |Pos. N. Cod, Q.1 Valdith
Notes| Ne. Cade No. Q.ty v
Noles] N. Nre. Code Q.te \'/
arke Index Code N M.ge Guhig
Notas{Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE : NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valide2
26 %8000 36137 | Rosetta Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
27| 8000 72875 | Lamiera guidacatena Chain quide Guide-chaine Kettenfohrung Guia-cadena 2
28| 800072874 | Piastra d'attacco Plate Plaque Platte Placa 1
29| 800062731 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
30 | 800043928 | Dade Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
31| 8000 36137 | Roszita Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
32 | 8A00 66661 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
33 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou- Mutter Tuerca 2
34 | 1515506-01 | Bussola elastica Bushing Douille Buchse Manguito 1
35| 8000 45495 | Rosetta di spallamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
36 | 800063312 | Cuscinetto Bearing Roulement Kugelager Cojinete 4
37| 800065412 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
38 | 800065411 | Rullo quidacatena Roller Aguille Rolle Rodillo 1
39 | 800059289 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubela 1
40 | 800075166 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubela 3
41| 800020536 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
421 800073877 | Gamba laterale Side stand Bequille lat. Seitenstander Horquilla lateral 1
43 | 8000 75957 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
45| 800062675 | Molla estema Spring Ressort Feder : Resorte 1
46| 800062676 | Mollaintema Spring Ressort Feder Resorte 1
|55 80000 1412 | Ingrassatore Lubricator Graisseur Schmierbiichse | Lubricador
57 | 8AD0 69282 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
58 | 8000 25647 | Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION TE
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAJFHANGUNG 350 / 95
SUSPENSION TRASERA '
Nole |Pos. N, Cod. Qs m
o | e Cose on s
1 | 800079272 | Ammortizzatore complelo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Amortigiador 1
2 | 800069429 | Bussola Bushing Doulle Buchse Manguito 2
3 | 8000 70404 | Mola k<56 Spring Ressort Feder Resorte 1
V| 3| 800071440 | Moda k=54 Spring Ressort Feder Resorte 1
V¥ | 3 | 8000 7G398 | MoWla k=58 Spring Ressort Feder Resorte 1
4 | 8A0062797 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
5 | 800042022 ; Dado Nat Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 80AD 70218 | Protezione ammortizzatore Guard Prolection Schutz Proteccion 1
7 | 800062727 | Vite Screw fvis Schraube Tomilo 2
8 | 800046833 | Dade a graffetta Nt (ECrou Mutter Tuerca 2
V| 9 | 800350204 | Okio ammontizzatore Shock-absorber od Huile ammorlisseur Ol for Stossdampler Aceite amortigiador 1
i0 | BA00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
11| 800056359 | Rosetia piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
12| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 8000 80715 { Corpo ammontizzatore Damper case Corps ammorlisseur Stossdamplerkdrper Corpo amortigiador 1
14| 8000 70401 | Fondello Bottom Fond Bodenscheibe Casquitio 1
15] 8000 70402 | Anelio seeger Seeger ring Bague seeger Seeger ring Anilio seeger 1
16] 8000 72268 | Distanziale Spacer Enkeloise Distanzstick Separador 2
17| 8000 73509 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
18| 8000 73504 | Ghiera Ring nut Embout Nulmulter Virola 1
19| 8000 80714 | Ass. corpo ammoriizzalore Damper case assy Corps ammortisseur compl. Stossdamplerkérper, Kpl. Corpo amortigiador compl. 1
20| 8000 73547 | Snodo slerico Ball joint Joint a rolule Kugeigelenk Articulacién estérica 1
21| 8000 73548 | Anelo di feruta Seal ring Bague de retenve Dichiring Anillo de relencién 2
22| 8000 73549 | Anello elastico Spht ring Anneau ressort Sprengring Anilio elaslico 1
23| 8000 73550 | Cullia di protezione Boot Poussiére Gummihaube Gomo de proteccidn en goma
24 | 8000 73552 { Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapn 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION ' Ryl TE
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUNG TABLE 350/ 95
SUSPENSION TRASERA TABLA
Note (Pas. I N.Cod. an Valond
Ne. Cads Ne. Qwy Vi
R A
Notas | Pes. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION SESHAEIUNG OENDMINACION Cad |} Validuy
25| 800073553 | Anelo elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anilo eldslico 1
26| 800080705 | Tapps Plug Bouchon Verschiyss Tapdn 5
27| 8000 73555 | Anelo Ring Bague Ring Ariillo 2
28| 800080716 | Tappo Piug Bouchon Verschiuss Tapén 1
29| 8000 73557 | Anello OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anitic OR 1
30| 800073558 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1
311 800080717 | Ass. pistone Compiele piston Piston complet Kolbe, Kpl. Piston compieto 1
32| 800074972 | Anello OR O-Ring Bague GR O-Ring Anitio OR 1
33| 8000 74973 | Anelo Ring Bague Ring Anilio 1
34| 8000 74974 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anitio OR 1
35| 8000 74975 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo eldstico 1
36 | 800074976 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
37| 800074977 | Anelo elasio Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
¥ = Arictiesta ¥ = Upon request ¥ = Sur demande V¥ = Auf Anfrage V¥ = Bajo pedido
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LEVERAGGI SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE

TAVOLA

TE

DRAWING
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG T::}i‘ 350/ 95
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA :

Nowes! N. Nr. (Cot\e &"- m
Codie N¢ . li.ga Gullg
Notas | Poa. N. Cod. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHAZIBUYG DENOMINACION C.ad Valdet

1 | 8000 75868 | Tirante verticale Tie rod Trant Spannstange Tiranle 1

2 | 800073394 | Anello di feltro Feltseal Bague en fetre Filzring Anillo de fieltro 4

3 | 8AD0 75153 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

4 | BA00 69285 | Tiranle orizzontale Tie rod Twant Spannstange Tiranke 1

5 | 800059839 | Spinotlo Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

6 | 800074372 | Vie : Screw Vis Sclvaube Tomilo 1

8 | 8000 30956 gﬁ" Bearing Roulement Lager Cojincie 2

9 | 8000 38957 iZi Gasket Gamile Dichtung Junta 2

10| 8B00 42029 | Bussola Bushing Doulle Buchse Manguilo 4

11| 800077413 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 1

12| 8000 42023 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

12| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

13| 8A00 69138 | Vile Screw Vis Schraube Tormilio 1

14| 8000 72168 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager < | Copnele 1

151 8000 38767 | Guamiziche Gasket Gamitve Dichtung Junta 2

16| 1511333-02 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 2

17| 8A00 62797 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

18| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

19| 80000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbichse Lubricador 2

21| 8000 42781 | Cuscinelto Bearing Roulement Lager Cojnele 4

22| 800032065 | Guamizione Gasket Gamite Dichtung Junta 4
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MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS

TAVOLA

- DRAWING
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERCRGANE | TARLE 35;! 795
MANILLAR Y MANDOS - TABLA
Iu-o lm N, Cud. cm" Valnh
Ne. Cade Ne. Qy Vi
N Ne. Cade Q.0 v
Pos, cﬂ..‘.ﬁ': DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DE IOMINACION 33 &
1 { 8000 75155 | Comando gas completo Throttle control compl. Commande gaz compl. Gasgriff kpl. Accionam. acelerador compl. | 1
2 | 800075310 | Coperchic Cover Couvertle Deckel Tapa 1
3 | 800066774 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 2
9 | 60N107330 | Vite Screw Vis Schraube Tornilo 2
10| 80A0 76688 | Manopola Dx. R.H. grip Poignée G. Griff R. Manopia der. 1
11] BA00 75842 | Trasmissione comando gas Throttie wire Fi -comm. gaz Gaszugkabel Trans. accionam. acelerador | 1
12| 8000 70997 | Trasmissione comando friz.-ne| Chutch transm. : Transm. com. embrayage Fohrungssteuer. der Kupplung | Tran. mando embrague compl.| 1
13| 800066551 | Leva decompressore compl. | Decompression lever Levier décompression Dekompressiop;;:izebel P:lanca decompressore 1
14| 80A0 53018 | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker Maniliar 1
* | 14| 800054274 | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker Manilar 1
15| 80A0 76687 | Manopola Sx. LH. grip Poignée G. L. Griff Manopla izrda. 1
16| 8000 79754 | Trasmissione decompressore | Decompression fransm. Trasm. décompression Dekompressions Kabel Transm. decompressore 1
171 8000 47824 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
18} 8000 38799 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca _ 1
19| 200048916 | Gruppo registro Adjuster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1
20| 800071232 { Comando kizione compi. Cluich conirol lever, assy Levier com. embrayage compl. | Kupplungshebel, Kpl. Palanca embrague comp. 1
22| 8000 66489 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckel Cubre-palanca mando embr. |
29| 800062728 | Vile Screw Vi Schraube Tomillo 2
31| 8000 70698 | Cavaliotio U-boit Cavalier - Biigeholzen Caballele 1
32| 800066487 | Leva frizione Cluich lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague 1
33} 8000 66552 | Supporio Support Support Halterung | Soporte elastico 1
@ | 34| 800065437 | Specchietio retrov. Dx.e Sx. | Driving mimor Révoviseur Rockspiegel Espejo retrovisor 2
35 8000 48918 | Prolezione Guard Proteclion Schutz Proteccion 1
38| 600038802 | Bariotto Retainer Chquet Sicherungsring Barilejo 1
@ = In dotazione ®= Toissve @ = En necessaire @ = Ausristungsieile @ = En dotacion
% = Arichiesta % = Upon request % = Sur demande % = Auf Anrage % = Bajo pedido
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE DAMOLE TE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE oy 350/ 95
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
Note |Pes. N.Cod. asn Valdith
Nots| & | e Code an v
| Codete M.ge Guig
Notas | Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdor
1 | 8A00 64708 | Leva comando freno Brake control lever Levier comm. frein Bremshebe! Palanca accionamiento freno | 1
3 | 800022551 | Anelo OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anillo OR 21
4 | 800055902 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
5 | 800070696 | Astina Control roc Coulisseau Steverstange Varila 1
6 | 800056377 | Roselta Washer Rondelie Scheibe ‘Arandela 1
7 | 64N120068 | Copigiia Spit pin Goupille Sphnt Clavija 1
' 9 | 800076338 | Pompa comando freno compl. | Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
10} 8000 79075 | Cuffia Cap Capuchons Kappa Gomo 1
12| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tornilko 2
" 13} 800055903 | Mofla Spring ] | Ressort Feder Resorte 1
14| 800061078 | Serbatoio ofio completo Oil 1ank assy Reservoir hulle compl. Oltank Kpi.  Depdsito aceite complelo 1
15} 8000 76289 | Kit protezione disco Kit guard Kit protection Kit Schutz { Kit proleccion 1
|
.18 | 800062727 | Vite Screw Vis Schravbe Tornillo 1
- 19| 800053724 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 1
20| 8ADO 70266 | Tubazione Pipe Tuyau Rohv Tubo 1
I21] 800042349 | MoWetta Spring Ressort Feder- Resorte 1
|23 | 800078326 | Tubo mandata ofic Pipe Tuyau Roh { Tubo 1
124 800057155 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
25| 8000 21480 | Rosefta di tenula Washer Rondele Schebe Arandeia 4
26| GON10 2511 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
}7 61N1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
Y28} 800077745 | Pinza kremo completa Brake cakiper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
1/29 8000 79065 | Gruppo revisione mofietie Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis. resorte 1
30| 8000 79066 | Gruppo revisione culfie Caps revision set Groupe revision capuchons | Kappa reparaturensitz Grupo revis. gormo 1
31| 800079072 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastilas
¥ | 31| 8A00 79072 | Coppia pastigie Pads pair Paire plaquefies Bremsbelagpaar Pareja pasilias
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAV/ING
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE -,:&E” 352595
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
N [Por|  N.Cod. os Valdad
v o arl vam
Code N¢ M.ge Guhig
Notas [Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdar
32| 8000 53259 | Parapolvere Dust cover . Para poussiére Stavbdeckel | Tapa refencién poivo 1
34 | 8000 60404 | Gruppo revisione Spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsalz Grupo revis. purga 1
35| 8000 37891 | Interruttore slop posteriore Stop switch interrupteur stop Stopschalter interruptor stop 1
36| 8000 44240 | Dado Nut * | Ecrou Mutter Tuerca 1
¥ {38 | 8000 71445 | Ofo freni Brake oil Hulle de frein BremsOi Aceite freno 1
40 | 8000 79073 | Gruppo revisione pemi pasﬁg%igx Pad pin set Kit revision pivots pastilles Bremsbeiagbolzensatz | Grupo revis. perios pastias 1
WV = Arichiesta ¥ = Upon request V¥ = Sur demande ¥ = Auf Anfrage V¥ = 50 pedido
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PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT - DAoL, TE
PANNEAU, GAF:x5-BQUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL TABLE 350 / 95
PANELO, GUARDABARROS, SILLIN . | TABLA
Note [Pos. N. Cod Qs Valdia
[.,.,... el Sens | ax| vk
arke Jndex Code N M.ge Gulig
Notas |Pos. N. Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Vaide:
1 | 8A00 79750 | Sella Seat Siége Sattel ‘ Sillin 1
2 | 8000 79761 | Rivestimento sella Saddie covering Revetement selle Sattelverkleidung Revestimiento sillin 1
A | 21800071641 | Rivestimento sella "Rain® Saadle covering “Rain® Reveternent selle "Rain Saltelverkleidung “Rain* Revestimiento siflin “Rain" 1
3 | 80B0 73395 | Parafango anteriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero 1
4 | 8000 44240 | Dado. Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
5 | 800045490 | Gommino - | Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
7 | 8000 69149 | Rosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elastica 4
8 | 8000 18048 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
9 | 8B00 70208 | Pannefio destro R.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 | 80B0 70209 | Panneflo sinistro L.H. panel Panneau, G. Streifen, L. Panel izq. 1
11| 8E00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
12| 80B0 69430 | Parafango posteriore Rear mudguard Garde-boue arriere Hint.Kotfluegel Gugrda-barros trasero 1
13| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
14| 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
14| 8000 62727 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
15| 800069148 | Pemo Pin ‘ Pivot Boizen Perno 4
16| 151976703 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador M
17| 800069997 | Piastrina Plate Plaquette Platichen Placa 1
18 800062730 | Vite Screw o fvis Schraube Tornillo 2
20 | 8C00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1 T
21| 8000 69429 | Bussola Bushing Doville . Buchse Manguito 6
22| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Mangquito 4
23| 8000 72396 | Piastra rinforzo Plate | Plaque Platie Placa 1
24| 800072348 | Protezione Guard Protection Schutz Proteccién 1
32| 800056359 | Rosetta Washer Rondelie Scheibe Arandela 4
A = Arichiesta A = Upon request P A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido

(4

N'GATALOGO-CATALOGNO.-NLCATALOGUE-KATALOGNr.-N'CATALOGO:”OO?QBTQPAGINAEMESSANWOMMN-PAGE ISSUED- November 94-PAGE IMPRIMEE Novembre 94- SEITE HERASGEGEBEN November 94-PAGINAEMITIDANviembre'S4

/

a.




Husqvarna  woo.te ssoses | AR SRR

§\16

N°CATALOGO-CATALOG No. -Nr. CATALOGUE-KATALOG Nr.-N°CATALOGO: 800073379 PAGINAEMESS A Novembre '04- PAGE ISSUED - November 94 - PAGE IMPRIMEE Novermbre 94- SEITE HERASGEGEBEN November 94 - PAGINAEMITIOA Noviembre 94

"




SERBATOIO - GAS TANK Rire TE
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TABLE 350/ 95
DEPOSITO TABLA *
Noia {Pos. N. Cod. o1 ] Validih
Noies| No, Code No. Qy v
Noias {Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad Valider
1 | 80B0 66630 | Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir a carburant Tank Depdsito gasolina 1
2 | 800030319 | Rosetta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
3 | 8000 65604 { Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 1
4 | 8000 56381 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta i
5 | 800065648 { Rubinetio Dx. R.H. cock Robinet D. R.Kraftstoffahn Liave de paso der. 1
6 | 800001199 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2"
7 | 60N104134 | Vite Screw Vis Schrauhe Tornillo 1
8 | 800066238 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador Ul I
9 | 800061362 | Tampone Pad | Tampon Stopten Tampén 1
10| 800037745 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 4
12| 8800 38752 | Tubetto sfiato Battery breather pipe [Event batterie Batteiieentiifter Tubo de purga bateria 1
13| 800038748 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
s, | 15| 6ON107350 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16 | 8000 18922 | Anelio elastico Split ring Anneau ressort Sprangring Anillo elastico 3
17| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 2
18 | 8000 62725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 8000 67440 | Rubinetio Sx. L.H. cock Roninet C. L Kraftstoffahn Liave de paso izq. 1
20 | 800067702 | Filtro benzina Fuel filter Fillre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
211 1514057-11 | Condotto benzina Pipe Tuyau Rohe Tubo 2
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SERBATOIO MAGGIORATO - LARGE GAS TANK

RESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPACITE - UEBERDIMENSIONIERTER BEHALTER 350/ 95
" | DEPOSITO AMBLIADO '
= s aa| yum
o s =
Notas|Pes.| M.Cod. | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION 3] Ve
‘ 1 | 800090257 | it serbaloio carburante magg. | Kit fuel tank oversize Gr. réservoir & carburant major. | MaTank Gruppe Kit depdsito gasokina aument. | 1
2 | 800059803 | Gonimino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistack Junia de goma 2
3 | 800059802 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito ]
4 | 800059801 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5 | 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
6 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
7 | 8000 60925 | Spessore Spacer Enkrefoise Distanzsiock Separador 1
8 | 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
9 | 800062725 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4
10] 1514057-04 | Condolio benzina Pipe Tuyau Rotr Tubo 2
11| 8000 18922 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo eldstico 3
12| 8A0059802 | Bussola Bushing Douitle Buchse Manguito 6
13 | 8AD0 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
141 8000 80156 | Decal. destra R.H. trim {Décal. D. Abz. R. Cal. der. 1
115] 8000 80157 | Decal. sinistra LH. trim Décal. G. Abzi. L. Cal.izq. 1
16| 8000 72950 | Piaslra Plate Plaque Platie Placa 1
T
17| 800041986 | Gommino Rubber pad Pidce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

, DRAWING TE
TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR TABLE 350 / 95
TUBO DE ESCAPE TABLA
Nete [Pes. N.Cod. an Vallenk
Netoa| Ne. Gode No. Qly v,
Noes] M. Nre. Code b Q. Vi
Code Ne ) M.ge Guhig
Notas |Pes. N.Cod. DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ni Valide2
11 8C0071233 | Tubo di scarico Dx. R.H. exhaust pipe Tuyau déchapp. D. Auspulfrobr R. Tubo de escape der. 1
2 | 8C00 71234 | Tubo di scarico Sx. L.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. G; Auspuffrohr L. Tubo de escape izq. 1
3 | 6ON10 2511 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 2
4 | 8000 45499 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5 | 8000 80384 | Sienziatore Exhaust silencer Silencieux d'échappement Schalldampler Sdenciador de escape 2
6 | 800070378 | Raccordo tubi scarico Union exhaust pipe Raccord \uyau d'échapp. Anschluss Auspuffrohr Emypalme tubo de escape 1
7 1 8000 71557 | Raccordo iubi scarico anter. | Front union exhaust pipe Raccord tuyau d'échapp. avant | Vorderanschiuss Ausputfrohr | Empaime tubo de escape dela.| 1
B | 800072411 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 2
9 | 800067496 | Molla Sprng Ressor Feder Resorte 2
10| 151410702 | Distanziale in gomma Rubber spacer J Entreloise en caoulchouc Gummi Dislanzstick Separador de goma 4
11} 8000 70379 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 4
12| 800069056 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
13| 500043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
14| 151341401 | Rosetiain gomma Rubber washer Rendelle en caouichouc Gummischeibe Arandela de goma 4
15| 1513743-01 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
16| 8A00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
17| 8000 4424C : Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING
FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE TABLE 35; 595
FRENO HIDRAULICO DELANTERA TABLA
E‘m"..-: son A=
‘ules| N. N, Cate g m
Cado e M.ge Gubig
Pas. N Cat DENOMINAZIONE NANE JOESIGNATION BESHREIBUNG _JOENOMINACION C.nd Valdex
1 | 8000 77740 | Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe kein Bremspumpe Bomba ireno 1
2 | 8000 72098 | Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuchdn 1
3 | 8000 79069 | Kit tappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapon 1
4 | 8000 79096 | Kitleva Lever set Kit revision levier Hebetbolzensatz Grupo revis. pemo 1
5 | 9000 79071 | Interruttore Slop Slop swilch interrupleur stop Stopschalter interruplor siop 1
6 | £000 49654 } Obid inspection plug Capuchon de inspection Stoplen Portifta 1
7 | 800079097 | Cavalotio U-bolt Cavalber Bogelbolzen Caballete - 1
8 | 8070 79099 | Aniemuisione Antemulsion ~ | Antiemulsion Emulsionswidriger Antiemulsion 1
9 | 8000 79100 | Kit regolazione leva Lever set Kit levier Hebel gruppe. Grupo palanca 1
10| 8000 79070 | Pemo leva Pin lever Goujon levier Bolzen Hebel Pemo palanca 1
11| 8B00 77741 | Tubo mandata ofio Pipe Tuyau Rotv Tubo 1
12| 8000 71807 | Piastrina Plate Plaquetie Piatichen Placa 1
13| 8000 71806 | Guida cavo Cable guide Guide cible Kabelfhrung Guia-tabie 1
14| 8000 57155 | Bocchetione Pipe union Goulotle Swtzen Boca 2
15 8000 21480 | Rosetta di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
16 | 8A00 76031 | Pinza freno Brake caliper Evrier frein Bremssatiel Pinza 1
17 8000 79065 | Kit moletie Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorte 1
18| 8000 39727 | Gruppo revisione spurgo Bleeding set It de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
19| 8000 72266 | Kt pemi pastiglie Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemo 1
20| BA00 74181 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastilas 1
21 1 8000 62733 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 2
A |22 8000 71445 | Oko keni Brake od Huile frein BremsOl Aceile freni 1
23| 8000 79066 | Grupp revisione cuffie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. gorro 1
24| 800053259 | Parapoivere Dust cover Para poussiére Staubdeckel Tapa retencién polvo 1
A = Arichiesta A = Uponrequest A = Sur demande A = Aut Ankrage A = B3 pedido
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

ROUE AV. - VORTERRAD 35;$ 95
RUEDA DELANTERA
el sew 3 =
N | o e Vesdul
] Cota Nr Mge Gulllg
Netas | Pes. N.Cod. DENOMNADONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.x Valdnz
+ | 1] 8A0067422 | Pneumalico 90/90-21° Michelin| Tyre Pneu Reifen Neumdtico 1
+ | 1| 8C0067422 | Pneumalico 90/90-21° Pireli | Tyre Pneu Reifen Neumético 1
4+ | 2| 8000 13648 | Camera d'aria Pireli Ak tube Chémbre 3 air Luttschiauch Camara de aire con vaivuia 1
+ | 2 | 8AD0 19648 | Camera d'aria Michelin Air tube Chambre a air Luftschiauch Camara de aire con vaivula 1
3 | 800013346 | Fascia coprraggi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 800049036 | Stafta lermacoperione Bracket Evvier Buegel Brida 1
6 | 800053504 | Cerchio WM 1/1,6x21° Rim Jante Felge (Ll i
7 | 800076298 | Raggio des¥o Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der 18
8 | 8000 76297 | Raggio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq 18
9 | 69N4 29004 | Nipplo Nipple Nipple Nippe! Nipple %
10| 800G 77744 | Mozzo compieto Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
11| 8A00 74718 | Distanziale Spacer Enirelise Distanzstick Separador 1
12} 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-enireloise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
13| 8000 39651 | Cuscinetto a sfere Bal bearing Roulement 4 biles Kugellager Cojinete de bolas 2
14} 8000 77884 | Anello rascinalore Ring Bague Ring Anilio !
15| 800051957 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étant:héité Dichtungsting Anilo de tetencién B
16 8000 73226 | Disco freno Brake disc Disque irein Bremsscheibe Disco keno 1
17 8A00 55241 | Vie Screw Vis + | Schraube Tomillo 6
18| 8000 77699 | Pemo ruota Pin Pivot Bolzen Pemo rueda 1
19| 8000 48773 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 400048772 | Rosefta piana Washer Rondelle Schebe Arandela 1
21| 8000 75043 | Distanzide Spacer Entrefoise Distanzsiick Separador 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL TE
ROUE AV. - VORTERRAD 150 I’/'QS\
RUEDA DELANTERA e
domitee | st A=
Notss| N. | o Cade an i Ve
rm- Code Ne Mge Gulig
Notas {Pos. N. Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENQWINACION Cad Vaiider
22| 8B00 65572 | Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencién poivo 1
23| 8A00 62129 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 3
4 =Non fornito 4+ = Not supplied 4+ = Ne pas fournit 4+ = Nicht versorgt 4+ = Sin fornitura
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL | TE
ROUE ARRIERE - HINTERRAD 350/ 05
RUEDA TRASERA s
|n-o |poa. N.Co# Qs Vakand
Ne. Cods Na. Qy V.
N J LAY Qse Va
Cade Nr M.ge Gukig
Pos. N Ced. DENOMINAZIONE NAME OESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION C.ad Validex
4+ | 1| 8C0061343 | Pneumatico 140/80-18" Pireli | Tyre Preu Reifen Neumdtico 1
4+ | 1| 8ADD 61348 | Pneumatico 140/80-18° Micheli) Tyre Pneu Reifen Neumético 1
4+ | 2| 800033607 | Camera d'aria Pirell Air tube Chambre 2 air Luftschlauch Camara de aire con valvula 1
4+ | 2 | 8A00 33607 | Camera d'aria Michelin Air tube Chambre & aic Luftschlauch Camara de aire con valvula 1
3 | 80000 1688 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda i
4 | 500050217 | Stafa pneumatico Bracket Etrier Buegel Brida 1
5 | 8000 64836 | Cerchio Rim Jante Feige Llanta - 1
6 | 8000 75299 | Raggio Spoke Bras Speiche Radio 36
| SNA23005 | Noplo Nope Nipple Nippel Nipple %
8 | 800069165 | Moxzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compi. 1
9 | 8ACO 64983 | Distarziale Spacer Eniretoise Distanzstick Separador 1
10| 800055876 ; Cuscnetio Bearing Roulement Kugellager Cojinete *l 1
11| 800061064 | Porta cistanziale Spacer Entreloise Distanzstuck Separador 1
12| 8000 64985 | Distannale Spacer Enireloise Distanzstiick Separador | 1
14| 8ADO 55858 | Disco freno {Acc. inox) Brake disc (Acc. inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsscheibe (Acc. Inox) Disco Ireno (Acc. inox) 1
151 800055878 | Vile Screw Vis Schvaube Tornilo 6
16| 8000 60062 | Corona Z = 48 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne (de série) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
I |16 800060063 | CoronaZ =49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
M | 16} 8000 60064 | Corona Z = 50 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
W | 16] 800060065 | Corona Z =51 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
B | 16| 800060068 | Coroma Z = 52 Ring geat Couronne Kranz Corona 1
17] 8000 40798 | Ve Screw Vis Schravbe Tornillo 6
18] 800043928 | Dado Nt - Ecrou Mutter Tuierca 6
19| 8A00 72621 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
¥ | 19| 8C00 72621 | Pemo Pin Pivot Bolzen ' Pemo 1
20| 8000 39651 | Cuscinefio Bearing Roulement Kugellager Copnete 2
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

DRAWING
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE -
RUEDA TRASERA 1okt 350/ 95
Nole | Pos. N. Cod. an Valdih
Notes] No. Code Na. Quy v
N:“n#:'u Code N P ‘Eumu
Notaa | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION cz Valide
21| 8000 64301 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
23| 800069163 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
24| 800069164 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
25| 8000 64863 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26 | 800036357 | Anello di tenuia Seal ring | Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
4 =Non fornito 4+ = Not supplied 4+ = Ne pas fournit + = Nicht versorgt 4 = Sin fornitura .
B = Arichiesta W = Upon request B = Sur demande I = Auf Anfrage I = Bajo pedido
¥ = In alternativa ¢ = in altemative % = En alternalive % = Die Auswahl ¥ = En allernativa
[ 4
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CONTACHILOMETRI, LIBRETTO USO MANUTENZIONE, AVV. ACUSTICO - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN Miyhizer8 TE
COMFTE-KILOMETRES, EMPLOI D’ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, TABLE 350/ 95
BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABLA
Note {Pos. N. Cod, Q.1 Valdud
Notes | No. Cocs Ho. Qy V.
Nomws! N. Nr, Code Qe V
e "ndex Code Ne M.ge
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad
2 | 800079830 | Libretlo uso e manutenzione | Owner's manual Emploi d'entretien Betriebsanleitung Manual de uso y manienimentq 1
3 | 800067209 | Ass. contachiometn Speedometer assy Compteur-km. compi. Tachometer kpl. Cuenta-kiiémetros compl. 1
4 | 800069428 | Piastra Plate Plaque Platte Placa 1
5 | 8800 71759 | Trasmissione contachilometri | Speedometer cable Cable compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kilémetros 1
6 | 8000 77827 | Rinvio contachilometn Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kilémetros 1
7 | 8000 69978 | Piastra Plate Plaque Platle Placa 1
8 | 800062651 | Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-vibrador 2
9 | 8000 25053 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
10| 1619698-01 | Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Zindkerzeschlassel Liave bujia 1
12| 800061313 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
18| 8000 72648 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 1
19| 8000 79759 | Awvisalore acustico Hom Signal acoustique { Hupe Avisador acustico 1
20 | 800020602 | Lampadina Lamp Lampe Lampe Lamparilla 5
21| 800067204 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
23 | 8000 75477 | Cavi Cable Cable : Kabel Cable 1
241 8000 74259 | Interr. accensione completo ignition swilch assy Interrupteur pour allum. comp. | Schalter, Kpi. Interruptor encendido compl. | 1
251 8000 74258 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26| 8000 50569 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
271 8000 38210 | Chiave grezza Raw kei Cléf primitive Schiissel Liave greggia 1
28 8000 66802 | Chiave poligonale Box wrench Clé polygonale Sechskantschiassel Liave poligonal 1
29| 8000 72037 | Porta chiavi (in dotazione) Key-ring (to issue) Porte-clefs (en necessaire) Schiisselring (ausristungsteile) Liavero (en dotacion)
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| IMPIANTO ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER

T
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTHAEGER NUMMERTRAGER 350 ',595
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO

Note [Pos. N. Cod. 01" Vallditd
Noles § No. Coda No. Qy Y
Notes| N. Ne, Go;!: 3"‘ VG“..
Nua-P‘:: cu?%.ad DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION cﬁ Validez

1 | 62N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 2

2 | 8000 79758 | Gruppo principaie cavi Cable assy Cabies compi. Kabei Kpl. Grupo principal cables 1

3 | 8000 70277 | Cavo posterioii Cable Cable Kabel Cable 1

4 | B000 72494 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelfihrung Prensa-cabie 1

5 | 8000 34002 | Fascelta Clamp Collier Schelie Banda 5

6 | 8000 42946 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparila 1

6 | 800046445 | Lampada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) ! ~mparilla (F) 1

7 | 800066479 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1

8 | 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

9 | 800036727 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1

10| 8000 70826 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2

11| 8000 65555 | Fanale posteriore completo Tail light Feux amiére Hinterleuchte Faro trasero 1

12 | 8000 66480 | Lente Lens Loupe Linse Lente 1

13| 8000 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1 '

14| 8000 66482 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

15| 8000 76290 | Kit protezione Kit guard Kit protection Kit Schutz Kit proteccién 1

16 | 8000 62416 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2

17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

18 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

19| 800062730 | Vite Screw Vis Schravbe Tornillo 2

20 | 800050808 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistock Junia de goma 2

21| 8000 62725 | Vite Screw Vis Schvaube Tomillo 1

221 8000 70280 | Gruppo ottico compleic Optical group Groupe optique Oplische Gruppe Grupo éptico 1

23| 8C00 70034 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2

24 | 8000 70282 | Cuffia in gomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccion en goma o 1

25 | 8AF( 69480 | Cupolino Fairing Carenage Verkleidung Cupula Gf 1

2
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“

IMPIANTO ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER ALy TE
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCK!.DTRAEGER, NUMMERTRAGER TADLE 350/ 95
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO 5 TABLA
fes | doet anl  yam
e O e | in| &%
Notaz |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Validez
26} 8000 79571 | Regotatore di lensione | Voltage rectifier Réguiateur de tension Spannungsregler Regulador de tensién 1
27| 8000 42926 | Portalampada Lamp hoider  Douille Lampenfassung Porta-lamparilla 1
28 | 8000 70283 | Guamizione Gasket Gamiture Dichiung Junta 1
29| 8000 56444 | Fascelta Clamp Coflier Schelle Banda 10
30 | BADD 66223 | Stalfa Bracket Etrier Buegel Brida 1
31| 8000 62727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
32| 880055101 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapén 2
33| 800053207 | Passacavo Faidead Passe-cable Kabelfihrung Prensa-cable 1
35| 8000 73834 | Catadiottro Refleclor Caladioptrique Ruckstrahler Catafaros 1
36 | 00062730 | Vite L!S(:ﬂ:w Vis Schraube Tomillo 1
371 80070239 | Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH - D) Terminal (CH - D) Hinterkiff (CH - 0) Para rociada (CH - D) 1
38{ 800062726 | Vite(CH-D) Screw (CH - D) Vis (CH - D) Schraube (CH - D) Tomillo (CH - D) 2
39| 8000 44240 | Dado (CH- D) Nut{CH - D) Ecrou {CH - D) Mutter (CH - D) Tuerca (CH - D) 2
40 | 8000 70279 | Piastra (D) Piate {D) Plaque (D) Platte (D) Placa (D) 1
411 800045436 | Catadiottro (D) Reflector (D) Catadioptrique (D) Ruckstrahler (D) Catafaros (D) 2
42| 800040717 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
43 | 67N1 15547 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
44| 8AD0 77393 | Centraiina elefironica Electronic device Dispositif éléctronique Ziindelektronik Centralita electrénica 1
45| 8000 79766 | Piastra Piate Plaque Platte Placa 1
46 | EAD0 59429 | Eussola Bushing Douille Buchse Manguilo 2
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FRECCE - BLINKER TE
INTERMITENTE
Eufm N. Cod. cn Valdkd
Notes | Ne. Code No. Qty Vi
Noves! N. Nr. Code Qle \/
arke prdex Code Nr v ~ M.ge Guitig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG SCNOMINACION Cad Valkdez
A | 11800057511 | Intermittenza Flash device intermitence Blinkgeber intermitencia 1
A | 2 | 800073588 | Xitindicalri di direzione Blinker kit Gr. clignotant | Blinker Gruppe Kit intermitente 1
A | 3| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
A | 5] 800048814 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
A | 6] 8A0073589 | indicatore anteriore dx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 1
A | 7| 800G73591 | Lente Lens Loupe Linse Lente 4
A | 9| 800036726 | Lampada 12V - 10W Lamp Lampe Lampe Lamparilla 4
A | 11] 800073589 | Indicatore anteriore Sx. Blinker Chignotant Blinker Intermitente 1
A | 12 800073592 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
A | 16| 800037599 | Supporto elastico Suppert Support Halterung: Soporte 1
17 | 8A00 69692 | Commutatore compl. Switch compl. Commutateur compl. Kombischalter kpl. Conmutador compi. 1
A |25 8A00 73590 | Indicatore posieriore dx. Blinker Clignotan! Blinker Intermitente 1
A |26 8000 73590 | indicalore posieriore sx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 1
27| 8000 71578 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 2
A = Arichiesta A = Upon request ” A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido

N°CATALOGO-CATALOG No. -Nr, CATALOGUE- KATALOG Nr. -N* CATALOGO: 8000 79679 PAGINA EMESSA Novembre 94 - PAGE ISSUED - November '94 - PAGE IMPRIMEE Novembre' 94- SEITE HERASGEGEBENNovember 94 - PAGIRA EMITIOA Noviembre 94

L 14




Husgvarna  woo. e 350/95 | e

- =
3 .
¥ . E
e .
Q ve
\) -
[ .
" 0
AR, i £ 0 8
¥, R -'.‘.;'_ &
<V ‘CO‘.?:'
..:.

N*CATALOGO-CATALOG No. - Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.-N*CATALOGO :8000 79879 PAGINA EME SSA Novembre 94 -PAGE ISSlED-Mnhﬂ-PAGEmEMMWSEWEERASGEGEBENMN-PAGMEHTNMN




DECALCOMANIE - TRANSFER

DRAWING TE
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD T:,{BE 350 / 95
CALCOMANIA TABLA
Lnu. [Pos. N. Cod. G Valen
Notes | No. Code No. Qy Vv
Notes] N. Nr. Code Qe v
arke! Code N M.ge Guig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdez
1 | 8A00 79861 | Kit adesivi Trims kit Gr. décal. Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo 1
12 | BAOD 75413 | Kit adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero 1
rossi (a richiesta) red (upon request) rouge (sur demande) rot (Auf Anfrage) rojo (bajo pecido)
13| 8000 75413 | Kit adesivi p efi Trims kit number holder Gr. décal. porie numero Hinterabz. Gr.Nummerhalier | Kit adhesivo portanimero 1
gialli (a richiesta) yellow (upon request) jaune (sur demande) gelb (Auf Anfrage) amarillo (bajo pedido)
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H INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE
A U quarn a NUMMERNVERZEICHNIS / IND!CE NUMERICO PROGRESIVO TE 350 /95
DISEGNO TAVOLA MDEX § DISEGMO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA NJEXl DISEGNO TAVOLA INDEX
DRAWANG GRAWING N, DRAWING DRAWING: NOQ, DRA'MING DRAWING NQ. DRAWING .- DRA NO, DRA DRAWING NO,
DESSH TABLE POS. DESSIN TABLE PCS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
ZE BRD N. CEICHN 8RD N. ZEICHNUNG -] X0 N. ZEICHNUNG 81D N. ZE BILD N,
TABLA INDICE{ C18u)0 TABLA INDICE] DWBUXO TABLA INDICE TABLA INDICE| DIBUJO TABLA N)K:ﬂ
68NO 21505........... . S 15 | BACO 60282 14 57 | 8C0028183 ... 4 2 | 60N102513 9 6 | 66N021208... 7 70
4A00 15960 ........ 2 47 | 8A00 69285 16 4 | 8C0036022. 6 38 | 60N10 2514 3 31 | 66N0 21211 s 21
8A00 15960 ....... 3 34 | BAOD 68429 25 46 | 8C00 50322 3 ...47 | 60N10 2515 6 13 | 66N0 21211 . 8 24
BA0O 18648 ................ 7. S 2 | 8A0C696%2............... 26 17 | 8C0061121 ... 14 20 | 60N10 2517 3 30 | 69N4 29004 22A 9
BAOO 28183 .....cooovenne 4 2 | BADD 59777 6 35 | ACO061348 ... ... 23 1 | 60N10 2520 6 7 | 69N4 29005 23 7
8A00 33607 ... 23 .2 | 8A0069777 7 12 | 8C0067422....... 2A ...l | 6ON102525 ... 5 6 | 90AC 40596 10 7
BA00 36022 ......ccoooereees [ 38 | 8AC0 69732 ) A 1 1 8C0056754s .19 20 | 60N102555.... i2 .30 | 80A0 53018 17 14
BA00 38350 .....cooonen...n. . S 52 | BA0O 70266 18 .20 | BCNO 67957 9 11 | 60N10 2557 i J. 35 | BOAD 60164 ..ovoeonereeeens 5 rveiecssenisnn 22
BA00 40877 .....c..ocn..... 1 DO 65 | BACD 72264 . 5 32 | 8CO0 67997 oo & S 21 | 60N10 2866 7 16 | 80AD 66202 14 17
BA00 48137 ..., S 10 | BAOOT2289 ................. < S 42 | 8COCE3112 ... oo | 7 15 | 60N10 2898 y (S 76 | 80AD 66222 2 50
BA00 48188 6. .1 | 8ADD 72621 23 19 | 8C00 70034 25 23 | 60N102900... 7 49 | 80AQ 66800 .5 3
8A00 50322 3. 47 | 8AOO73580 . .26 e 6 |8C0071233 .21 1 | 6ON10 2927 3 33 | 80A067186 5 1
8A00 55241 22A 17 | 8A0D 735% % 25 | 8C0071234 .21 2 | 60N104134 20 7 | 80A067248 5 21
8A00 55248 10 1 | 8A00 74181 Pz 20 | 8C00 72621 23 19 | 60N10 7330 17 9 | BOA0 67448 14 2
BA00 55532 ... 6 2 | 8A00 74718 22A 11 | 8C00 79783 6 .24 | 6ON107335 2 22 | 80A070218 15 6
8A00 55858 2 14 | BADO 75153 16 3 | 8D00 28183 4 2 | 60M107335 2 39 | 80A0 72564 12 7
8A00 59802 20A 12 | BA0D 75413 ... 27 12 | 8D00 36022 6 oo eeeeeeereeee .38 | 60N10 7335 7 69 | 80A073426 14 16
8A00 59964 9 .2 | 8A0075764 .. 7 44 | 80030053 . S 29 | 60N10733%6 3 18 | BOAQ 73456 14 15
BA00 60415 .2 51 | BADO 75842 . 17 11 | 8E0067545 19 . 11 | 60N10 7350 20 15 | 80A0 74388 14 7
BAOO 60652 A1 19 | 8A00 76031 . 2 16 | 8F00 10789 .. w3 46 | 6ON4O 2489 ................ 13 e 23 | 80A0 75671 1 9
8A00 61348 P < 1 | BA00 77393 25 44 | 8F0028183 ‘.. 2 | 61N1 15062 8 8 | 80A0 76687 17 15
BA0O 62129 22A 23 | 8A00 79072 18 31 | 8F00 38110 ... 7. 30 | 61N1 15062 18 e 27 | 80A0 76688 17 10
BAOO 62797 oo 15 oo 4 | 8A00 79348 12 .1 | 8FO0 56515 ................ £ I 14 | 61N1 15195 .... 2 1 | 8080 12032 10 6
8A00 62797 16 17 | 8A00 79760 ..... 19... 1 | 8HO028183 ........ccoen. . 2 | 61N1 15195 3 .22 | 80B0 66630 20 f
BAOO 63644 Z. .43 | 8A0OT79861 ............... Py 1 | 8Q0027910...cn..... 1 [+ SO 2 | 61N4 15192 < S 24 | 80B0 69430 19 12 |
DA0O 63648 ............. . 211 D 53 | BAAD 72564 ... 12 6 | 60N10 1048 10 69 | 62N1 15503 10 71 | 80B0 70209 19 10
800 64708 . 18 . 1 | BAF0 69480 25 25 | 6ON10 1079 oo, 7 25 | 62N1 15504 3 36 | 908073395 19 3
8A00 64983 2 S | 880035794 3 5 | 60N10 1081 8 17 | 62N1 15504 6 ..9 | 80B0 75766 2 24
BAO 65442 6 24 | BB00 36022 6 38 | 60N10 1219 13 15 | 62N1 15504 12 35 | 80CO 24058 10 73
8A00 65503 i3 2 | 8B0038110 7 20 | 60Ni02487. 9 8 | 62N1 15507 12 5 | 80C0 60559 9 5
BA00 £6223 25 30 | 880038752.... 20 12 | 60N102504 ... y S .75 | 62N1 15519 5. 28 | 80C00 5761 10 7
8A00 56661 14 32 | 880042029 14 4 | 60N102510 2 34 | 62N1 15524 14 = Ly — [ OO 5
8A00/67216 7 55 | 890042029 ......ooeere 16 oo 10 | 60N10 2510 S SR, 15 | 62N1 15547 5 .35 | 8000 12029 10... 2%
BA00 67422 ... 220 .1 | 880050322 3 47 | 60N10 2510 7 50 | 62N1 15547 ..o, 25 ... .43 | 8000 12030. .10 2
BA00 67444 10..... 66 | 880055101 25.. 2 | 60N102511 ... 2 .40 | 62N1 15549 25 1 | 8000 12034 10 <}
8A00 67545 15 10 | 880061095 8. 11 | 60N102511 ... 3 32 | 62N1 15567 3 37 | 8000 12045 10 53
BA00 67545 .. 20A 13 | 880065572 22A 22 | 60N10 2511 18 26 | 62N1 15658 3. 6 | 8000 12046 10 54
8A00 67545 21 16 | 890067997 13 44 | 60N102511 21 v | 62N4 15548 9 13 | 8000 12048 10 56
8AD0 67997 1 %3 | 8800 70208  [: J 9 | 6ON102512 .7 47 | 64N1 20048 12 36 | 8000 12451, 10 19
8AD0 58196 6 30 | 880071759 .. 5 | 60N10 2513 3 26 | 64N1 20068 . 12 8 | 80113245 .. ~22A 3
8A00 68201 6 28 | BBOOTTIMY .22 e 11 | 6ON10 2513 .6 6 | 64N1 20068 18 7 | %000 17810 S [ W 21
8A00 69138 16 13 | 8BCO 12041 10 4 | 60N102513 e ...54 | 66N0 21205 7 .31 | 8000 18048 19 8
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varna

INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H u Sq NUMMERNVERZEICHNIS / iINDICE NUMERICO PROGRESIVO TE 350 /95
DISEGNO TAVCUA NDEX.| DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX| DISEGNO TAVOLA INDE X TAVOLA HMOEX
DESSIN TABLE POS. DESSIN TARE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
851D N. ZE arD N. ZE LD N. ZE 8%0D N. ZE LD N.

[ TABLA INDICE TABLA MNOICE TABLA INDICE] DIUO TABLA INDICE| DiBUJO TABLA INDICE]
8000 18246 Pl 13 | 8000 3607 3. 2 | 8000 40584 10 57 | 8000 44240 14 , 33 | 800051148 8 12
000 18422 .- 32 | B0OD0D 34002 5 5 { 8000 40585 10 18 | 8000 44240 15 12 | 8000 51957 22A 15
8000 18648 22A 3 8000 34128 10 9 | 8000 40586 10 17 | 8000 44240 . e 18 36 | 8000 53155 13 14
8000 18922 20 16 | 8000 35086 10 14 | 8000 40587 10 e 13 | 8000 44244..... 19 -4 8000 53259 18 32
8000 18922 20A ... 11" 8000 35531 12 24 | 8000 40588 10 A5 | 8000 44245, 9.. 13 | 8000 53259 2 24
8000 13609 6 12 | 800035780 8 5 8000 4589.................. ) [ 43 | 8000 4424C Q0A ...enne ] 8000 53339 2 »
8000 19768 6 25 | 8000 35781 8 6 | 8000 40590 10 44 | BOOO 44240 21 17 | 8000 53340 7 41
6000 19789 2 49 | 8000 35823 8 .35 | 8000 40591 10 42 | 8000 44240 25 17 | B00O 53504 2A 6
8000 20536 1" ... 14 | 8000 36137 9 7 | 8000 40592 .10 41 | 5000 44240 25 .18 | 800053724 18 19
8000 20536 14 4 8000 36137 14 26 | 8000 40593 10 47 | 8000 44240 25 39 | 800054274 17 14
8000 20602 24 20 | 8000 %137 14 31 | 8000 40594 10 46 | 8000 45183 6 19 | 8000 54477 8 4
3000 21375 3 .29 | 5000 36357 23 26 | 8000 40595 10 ....39 | 8000 45124 2 26 | 8000 54632 8 7
8000 21480 6 20 1 BO000 6467 L 37 | 8000 40537 10 ... 36 | BODO 45194 .. 7 71 | 8000 55101 1 3

| 8000 21480 18 25 | 8000 36500 10 50 | 8000 40620 10 32 | 8000 45436....... 13 43 | 8000 55876 23 10
8000 21480 2 ..15 | 8000 6726 26 9 8000 40717 25 42 | 8000 454%6.................. 25 41 | 8000 5%878...... 23 15

| 8000 21535 8 16 | 8500636727 25 9 8000 40796 ... 2 17 1 BO0O 45490 .19 5 8000 55902 18 -
8000 22551 18 3 | 800036786 7 46 | B00040813...........c.ccie 20 o eneene 17 m 45495 5 31 | 800055903...... 18 13
8000 23110 6 37 | B000JI68SH...........o...c... . 53 | 8000 41452 w12 .34 1 8000 45495 1 17 | 9000 56359 15 11
8000 23979 10 15 | 8000 36857 8 51 | 8000 41922 12 22 | 8000 45495 14 35 { 8000 56399..... 19 32
8000 23981 10 11 8000 37253 5 34 | 8000 41986 20A 17 | 8000 45495 18 .22 | 8000 56377 18 6
8000 23983 10 30 | 800037299 3 20 | 8000 42022....: 15 5 8000 45499.................. 21 ... | 8000 56383 20.. 4
800G 23985 10 34 | 800037599 26 W16 [ 8000 42022.........cccc0e0a 16 o 12 | BO00 46445....... 25 .. b 2000 56+ 10 6 3t
8000 23990 10 58 | 800037745 20 10 | 8000 42022 16 18 | 8900 46510 13 62 | B000 56443 13 22
8000 24058 10 3 8000 37891 18 35 | 8000 42023 16 12 | 8000 46511.. 13 63 | 80N0 56444 25 ]
8000 24319 2 48 | B000 37906 1" 16 | 8000 42278 2 21 | 8000 46881 .... 3 38 | 8000 56806 11 21
8000 25053 24 .. 9 | 800038110 7 30 | 8000 4249 18 21 | 98000 46833.... 11 8 8000 57155 18 24
8000 25117 10 8 8000 38210. 24 27 | 8000 42473 8.. ~14 | 8000 46943.......... 15 8 8000 57155 2 14
8000 25647 14 ..58 | 8000 38748 20 13 | 8000 42781 16 21 | 8000 47708 2 20 | 8000 57242 5 13
8000 26970 7 20 | 8000 38767 16 15 | 8000 42926 25 27 | 8000 47763 7 53 | 800057413 10 27
8000 27679 5 16 | 800038799 17 18 | 8000 42945 5 & 8000 47824 ... 17 .17 | 8000 57511 26 1
8000 27960 7 45 | 800039802 17 38 | 8000 42980 10 67 | 800048138 .8 13 | 800058140 7 68
8000 28182 6 4 | 900033956 16 8 | 800043391 12 23 | 8000 48772 22A 20 | 8000 58207 25 1
8000 28182 7 .2 8000 8857 16 9 | 8000 43714 5 2 8000 48773 22A 19 | 8000 59289 14 24
8000 20319 20 2 8000 39524 1 11 | 800043715 5 4 8000 48814 26 5 | 800053289 14 K -]
8000 30326 8 3% | 800039651 24 .13 | 8000 43789 6 5 8000 48916 17 19 | 8000 58413 12 19
8000 31271 7 66 | 8000 39651 23 20 | 800043928................. S S 10 | 800048918................. ) I A a5 | 8000 594U 12 21
8000 32055 16 22 | 800039727 ... 22 18 | 8000 43928 12 16 | 8000 49036 22A 4 8000 59539 4 19
8000 32855 10. 2 | 8000 40449 7 29 | 8000 43928 14 30 | 8000 49654 2.. 6 | 8000 59540 4 20
8000 32866 10 75 | 800040579 10 12 | 8000 43928 21 13 | 800050217 2 4 | 800059001 ....... 5 9
8000 32867 10 60 | 8000 40580 10 26 | 8000 43928 3 18 | 8000 50322 3 .47 | 85000 59801 20A 4
8000 33211 w30 52 | 8000 40581 10 25 | 3000 44240 5.. 5 8000 50569 24 26 | 000 59802 5 7
8000 33373 12.. 12 | 8000 40582 10 23 | 8000 43240 11 11 | 8000 50808 25.. 20 | 8000 59802 20A 3
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERI

QU§
)

H usqv NUMMERNVERZEICHN!S / INDICE NUMERICO PROGRESIVO TE 350 /95
DISEGNO TAVOLA NDEX TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INOEX | DISEGNO TAVCLA \ INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX
DRAWING DRAWNG NO. DRAWING, DRAWING NO, DRAWING ORAWING NG. DRAWING DRAWING \NO. | DRAWANG DRAWING NO,
DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSN TAME POS. DESSN TABLE \‘m DESSIN TABLE POS.
2E 8L0D N. E D N. ZEICHNUNG L0 N. ZEICHNUNG sid 48 ZEICHNUNG BRD N,
DIBUJO TABLA INDICE[ DGWO TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE] TABLA k’-PCEI DIBUIO TABLA INDICE}
8000 59803 . 5. 8 | 800061313 24 i2 | 800063312 14 36 | BOOG 66551 12 3‘2\ 8000 69150 12 4
B00 59803 ... 20A oo > | 800061314 13 16 | 800063424 8 42 | 8000 66652 12 26", | 8000 69156 2 2
800059830 ......... 16 .. 5 | 800061362, 2 9 | 800063425 3. 9 | 800066774 17 3 | 8000 69163 3. 2
8000 59939.......c.coeeereene K SRR 14 | 8000 62218 2 5 8000 63649 2 e .16 | 8000 66802... 24} 28 |, 8000 69164 3 24
8000 59940 2 % | 800062416 % 16 | 800063655 10 64 | 8000 66807 2725 |%00069165 2 8
200059941 ... 3 35 | 8000 62572 12 % | 800063811... 4 17| 800088050. .8 a2 | 61065282 ” 2
8000 59942 . 2 28 | 8000 62651 % s | 80006317 2. 9 | 2000 65851 5 14 | 8069315...........13 9
8000 59965 "/ 2 | 8000 62675 14 45 | BODO 63819 6 26 | 8000 66858 5 11 | 80GN69345..... 13.. 8
8000 59975 7 2 | 8000 62676 14 46. | 8000 63821 . U 26 | 8000 67204 24 .. 21 8000@942& w24 4
8000 59976 7 4 | 8000 62725 L -..10 | 800063822................... B o .56 | 8000 67209 24 — 8000 £'9429... 15 2
8000 59977 6 17 8000 62725 5 26 | 8000 63827 6. 22 | 8000 67373. ) 1 S 11" | 8000 6'429 19 21
8000 60062 .... 23 16 | 8000 62725 5 27 | 8000 63830 - - 22 | 8000 67434 10 ..68 | 8000 69.:15 8 1
8000 o0063.. 23 16 | 8000 62725 20 18 | 8000 63838 2 2 | 8000 67440 20 19 | 8000 697.2 8 57
8000 60064, 23 16 | 800062725 20A 8 | 8000 63840 4 10 | 8000 67449 5 18 | 8000 6972 8 50
8000 60065 23 16 | 8000 62725 20A 9 8000 64301 23 21 | 8000 67457 10 .10 800069736.\ 8 .28
8000 60065 ...... 23 16 | B000 62725 25 21 | 8000 64591 14 13 | 8000 67496 21 9 8000 69727 ... 8 54
8000 60233 13 12 | 8000 6272% 18 12 | 8000 64863 23 25 1 8000 67498 10 .62 | 8000 69769..... 7 1
800C 60234 .. 13 13 | 8000 62726 25 38 | 8000 64886 23 5 8000 67700 20 20 | 8000 69783....... 11 6
8000 60404 18 34 | 8000 62726 26 3 8000 64985 23 12 | 8000 67720 12 25 | 8000 69784 11 7
8000 6046 .. 8 45 | 8000 62727 5 25 | H000 64988 3 39 | 8000857724 12 27 | 8000 63792 2 46
BOOO 60464 ... 6 36 | 8000 62727 11 2 8000 65411 14 .38 | 8000 67744 2 6 8000 69378.........o.’ e 24 coirsirrceions 7
8000 604,70 8 55 | 8000 62727................ I S 33 | 8000 65412 14 37 | 8000 67970 11 5 8000 69982 ..... ol 65
8000 60472 7 72 | ;00062727 15 7 | 800065437 17 3 | 8000 67997. 14 12 | 8000 69963............ I SO 51
8000 £0472 8 38 | 8000 62727 18 18 | 8000 65464 6 23 1 8000 68110. 1 [+ I 61 8000 69997 ....cecceeeeee 19 e 17
8000 60473 8 37 | so00eer27 19 14 | 800065555 25 11 | 800068174, 7 64 | 800070229 25 a7
8000 60474 7 40 | s000 62727 % 8 | 8000 65604 2 3 | 8000 €191 S S 56 | 800070277 2 3
8000 60475 1... 36 | 8000 62727....... 25... 31 | 8000 65653... 6 16 | 8000 68195 6 10 | 8000 70279 25. .. 40
8000 60476 7 6 | 800062728 11 20 | 8000 66101 7 52 | 8000 68402 5 17 | 8000 70280........c0enrerens ... S 2
%000 60477 7 57 | 8000 62728 17 ... 29 | 800066111 12 11 | 8000 68516. 13 .17 | 8000 70282........ccocvne. . T 24
8000 60558 2 1 | 800062728 19 14 | 8000 65196 ¥ 2 | 8000 68584 7 48 | 800070283 .25 o o 28
8000 60577 7 63 | 800062728 20A 5 | 800065238 2 8 | 800068589 2 7 | 8000 70322 13 2
8000 60873 5 23 | 8000 62729 13 19 | 8000 66281 6 18 | 8000 68590 2 27 | 8000 70324 ) i J— 28
8000 60925 3 20 | 00062730...........19 18 | 800066395 2 15 | 8000 63685, 15 | 8000 70328 13 61
8000 60925 5 20 | 800062730 2 19 | 800066405...... 7 77 | 8000 68696 ? 17 | 8000 703%0 13 8
800060325 ... 20A 7 | so00627% 2% | 800065479 2 7 | 8000 68710 7 4 | 800070378 21 )
8000 61064 2 11 | 8000 62731 Y 20 | 80006648025 12 | 8000 69040 13 5 | 800070379 21 Y
8000 61068 13 3 | so006rm 13 18 | BODOGSBZ..........25 14 | 8000 69041 13 6 | 800070398, .15 oo 3
8000 61078 18 14 | 80006273 2 21 | 3000 66487 17 2 | 870069056 2. 29 | 8000 70401 5 4
8000 61136 13 49 | 200062795 " 8 | 800065489 17 2 | 8000 69056 21 12 | 8000 70402 15 o 13
2000 61263 7 5 | 8000 62796 12 14 | 8000 66551 17 13 | 800069111 12 17 | 8000 70404 ... 15 3
2000 61269 7 74 | 200062796 13 7 | so006ss52 17 33 | 8000 69148 19 15 | 8000 70637 1 10
8000 61275 ‘ 18 | 8000 63312 2 20 | 8000 66648 2 5 | 800069149 19 7 | 8000 70696 18 5
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H u qual'n a NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO TE 350 /95
DISEGNO TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX
DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
ZE 8RD N. 2 ko N. E BLD N. ZEICHNUNG BILD N. ZE BLD N,
DIBLIO TARLA INDICE! DIBWIO TABLA WNORCE T DHEgaI0 X TABLA N)icg TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE
8000 70698 17 3 8000 73547 15 .20 | 8000 75957 14 43 | 8000 79100 22 9 8000 81163 13 55
8000 706826 o5 10 | 8000 73548 15 2t | 800076263 14 1 8000 79272 15 1 BOO0 B1164............ccc0e. 13 orerreccrconscenss D
8000 70994 ................... 2 .42 | 8000 73549 15 22 | 8000 76289 18 15 | 8000 79531 13 26 | 800081165 13 53
8000 70996 4 16 | 8000 73550.......cccconeee 19 cuvrnineeransannaenes 23 | 8000 76290 25 15 | 8000 79532.. 13 .25 | 8000 81166 13 47
8000 70997 .... Y . .12 | 8000 73552 15 24 | 8000 76297 22A 8 8000 79534 w13 30 | 800081167 13 41
8400 7120G... el s el 8000 73553 15 ...25 | 8000 76298 22A 7 8000 79535 13 29 | 800081168.. 13 40
8000 71230 .8 w14 | 8000 73555 15 27 | 8000 76299 23 € 8000 79571 25 26 | 800081170 13 37
8000 71232 e | ) (. 20 | 8000 73557 15 29 | 800076338 18 9 800079611 ..o 7 58 | 800081171 13 36
10000 71440 FUTIT 1 ST 3 8000 73558 15.. 30 | 3000 76461 3 3 8000 79618 5 19 | 800081173 13 35
\@71“:; .18 38 8000 73588 26 2 | 300077373 13 34 | 8000 796:3 5 20 | BO0D 81174 13 < &
8000 71445.................. 22 ... 22 | 800073589 26 11§ 860077391 9 3 800079620 ................ L S 33 | 800081176 13 39
8000 71557 .4 | ri 8000 73590 26 26 | 860077413 16 1 8000 79621 5 .36 | 800081177 13 66
8000 71578 26 27 | 9000 73591 26 7 8000 77478 9... 10 | 3000 79623 13 10 | 800081178 13 .52
8000 71624 14 18 | 8000 73592 26 12 | 8000 77627 5 24 | 8000 79624 13 20 | 800081180 13 71
8000 71625 14 18 | 800073834 25 35 | 800077699 22A 18 | 800079754... 17 16 | 8000 81181 13 51
8000 71641 19 2 8000 73877 14 42 | 800077716 4 21 | 800079758 25 2 8000 81182 13 50
8000 71806 22 13 | 8000 74258 24 25 | 800077740 2 1 8000 79759.........ccouenne .2 S 19 | 800081183 13 70
8000 71807 22 12 | 800074259 24 24 | 800077744 22A 10 1 8000 79761 19 2 8000 81185 13 €5
8000 720637 4 29 | 8000 74309 .. 13 72 | 800077745 .18 28 | 8000 79766.................. .« ST 45 | 800081186 13 48
8000 72092 10 72 | 800074324 13 68 | 800077827 24 6 8000 79789................... < J 23 | 800081188 13 45
8000 72168 16 14 | 8000 74372 16 6 | 800077884 22A 14 | 800C 79880 24 2 8000 81189 13 67
8000 72266 22 19 8000 74972 15 32 | 8000 78265 12 3 8000 80126 ) RN 7 8000 81190 13 27
8000 72268 15 16 | 800074973 15 33 | 800078326 18 23 | 8000 80156 20A 14 | 800081191 13.. 64
8000 72290..... 3 43 8000 74974 15 34 | 8000 78388 2 41 8000 89157 ... 20A 15 | 800081192 1% 31
8000 72348 19 24 | 8000 74975 15 35 | 8000 78447 12 37 | 80008C204.................. 15 e 9 8000 81193 13.. 65
8000 72396 19 23 | 8000 74976 15 36 | 8000 78668 2 30 | 8000 80205 13 35 | 800081194 13 32
8000 72411 21 8 8000 74977 15 37 | 8000 78756 13 4 8000 80206 13 L35 | BODOBIBMM ...............13.ieeen 56
8000 72494 25 4 8000 75043 22A 21 | 8000 78765 2 31 8000 80257 20A 1 8000 B1845 .13 n
8000 72648 24 18 | 8000 75155 17 1 8000 79065 18 29 | 8000 80262 13 4z | H0000 1199 2 6
8000 72873 ... 6 8000 75166 14 9 8000 79065 2 17 | 8000 80277 12 13 | 80000 1412 14 55
8000 72874. 14 28 | 8000 75166 14 40 | 98000 79066 18 30 | 8000 80315 13 46 | 80000 1412 16 19
8000 72875 14 27 | 800075310 17 2 | 8000 79066 2 23 | 8000 80384 21 S | 80000 1688 23 3
8000 72084 14 3 8000 75413 27 13 | 8000 79069 2 3 8000 80705 15 26 | 80000 2124 3 1
8000 72950 20A .16 | 8000 75451 D 1 | 8000 79070 2 10 | 8000 80711 13 1 80000 4103 10 20
8000 73140 12 3 8000 75477 24 .. 23 | 8000 79071 2 5 | 800080714 15 19 | 80000 4104 10 21
8000 73141 13 11 | 800075584 2 17 | 8000 79072 18 31 | 800080715 15 13 | 80000 6385 7 26
8000 73150 SRR | 2 8000 75672 11 15 | 8000 79073 18 40 | 800080716.................. ) |- T 28 | 80000 8536 2 44
8000 73226 2A 16 | 8000 75673 11 13 | 8000 79075 18 10 | 8000 80717 15 31 | 80000 853% 4. 10
8000 73341 12 9 8000 75700 6 11 | 8000 79096 2 4 8000 81156 13 74 | 151124901 14 19
8000 73394 16 2 800C 75704 6 39 | 8000 79037 22 7 8000 81159 13 60 | 151133302 16 16
8000 73504 15 18 | 8000 75800 12 18 | 8000 79098. . 2 2 8000 81161 13 58 | 1513070-01 12 2
8000 73509 15 17 | 8000 75068 16 1 8000 79099 2 8 8000 81162 13 57 | 1513414-01 21 14
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| INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE
H U quarn a NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO TE 350 /95
DISEGNO YAVOLA INDEX TAVOLA INDEX TAVOLA WNDEX TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX
DESSIN TABLE POS OESSN TABLE POS. DESSIN TAME POS. DESSN ABLE POS DESSIN ABLE POS.
ZEWCHNUNG -1 0] N. BILD N, ZEICHNUNG BsLD N. ZEICHNUNG sLD N ZEICHNUNG siLD N.
TABLA NDICE] DWBUJO TABLA INDICE ABLA INDICE| D8UJO ABLA INDICE| DIBUJO TABLA INOICE]

151371301 . 4 | 161171501 .8 44 | 161515601 3 10

1513714-01 8. a7 | 1611717-01 8 25 | 161526602 3 4

1513722-01 g 29 | 161174601 7. 38 | 161527501 9 1

1513726-02 B 3 | 161181604 6 14 | 161528801 ... 2 1

151372602 ............7 19 | 161183701 8 27 | 161529401 ... 2 10

151374301 ... 21 15 | 1612357:01 8 4 | 161520601 2 13

1514057-04 20A 10 | 161296101 8 9 | 161530301 2 17

1514057-11 20 21 | 1612362-01 8 18 | 161531502 8 3

151410702 21 10 | 161206301 8 21 | 161533201 e 4

151413401 1 6 | 161296502 8 4 | 161534800 oo 7o Ry

1515506-01 .. 14 U | 161238401 8o 33 | 161535101 oo 2 i 15

1515591-01 1 5 | 181238801 8. 6 | 161535501 P 1

1515803-01 1 10 | 1612390-01 8 23 1615358-G1 2 3

1516215-01 22A 12 | 161241501 8 48 | 161535002 .. 2 18

1517947-01 1 1 | 161248001 8 20 | 161535002 7 18

151794902 1 8 | 161248101 8 19 | 161537001 4 12

151965301 1 2 1612693-01 8 9 161537701 7 59

1519767-03 19 16 | 1612842-01 8 22 | 161537801 7 60

1519605-01 1 4 | 161458001 6 2 | 161538201 ... O 4

151984701 1 13 | 161458901 7 1 | 161518301 ... 9 10

1519882.01 1 12 | 161459001 7 7 | 161538801 8 o 2

161077601 oo T e 8 | 161472801 6 5 | 1615391-01 7 2

1610777-01 6 3 | 161501402 6 27 | 161539301 3o, 15

1610777-01 7 10 | 161502301 2 14 | 161540801 3 23

161108401 7.. 73 | 161502501 2. 12 | 161636201 7 37

161108501 7 67 | 161503502 3 25 | 161795501 2 27

161121601 7 21 | 161503601 3 17 | 161969801 24 10

161127101 7 .28 | 161504201 3 13 | 1619854.01 3 4

1611650-03 7 13 | 16150430; 3 8

1611677-02 1 35 | 161504501 3 1

1611680-01 7 33 | 161504901 3 7

161168101 ... 7 U | 161508401 3 27

1611683-02 7 23 | 161508501 3 28

1611684-01 7o 24 | 161509501 3 12

1611686-01 7 21 | 161509601 3 .9

16115692-01 7 2 | 161500801 4 3

1611699-01 8 2 | 161510501 7 15

1611701-01 8 0 | 161512103 3 16

1611704-01 7 61 | 161512301 3 )]

1611706-01 7 62 | 161512802 3 21

1611708.01 2 8 | 161513302 1 3

161170801 7 2 | 161514103 . 3 19 .
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